I Ctalog No.C2097-@
KOGRANEI

JOT7ILIIVS

=

10

L




PROFILE: -

27— B SEEB A REICL: ISOER T T 7L ) UF
O—23X Mgt 1 7o 71T

@=E i\ —ar

U4 0

mAy kU E @

Ny RRIZ 52O

JLERR 7R ' Y
PLE RS R AN 71 TREME T AV 25y KEW M

YRy F ’ Fa N

9u>§§34>!‘ YYL 4Oy RILK



AV— MENERFARIS EESAAKRE UL IN DEX

@210y F&EFa—TRIHD/AH/N—) 2 THRTIEZ ) RTINS @UEE /S U —THBIT oeorerersen
LIS VU= RIRBERSRBET, @EET 41—k ceoreeeererrienns 9
@IFHAFD Y v 3 = — NIV & EERERO & R—EICEE L E AX— 21t @A H— RSB e [4)
ZEH, @F I s SINT  swswsenesns ®
OMMOD L HEWAN—ZTHMFRENIEL., ;v MEEXT UL AEEL /- QEES UG orrrrereeennnns [12)
A—23X MHfEES 71> 7 v 7, PN DD DL S ®
OIEAVIREICHIGEL . A — METYL > 07O7 74V ) A I3H LV @Oy RS ULH v @
FKEDH - KU 4 ELTRETY, @F1T7NANOA—ISULE &
e - A . o @k P Ao T swevemmcemssesonss @
I BHE B IL— Py T S A—
@2000mm/sDERIER (T A 5 | SikRERET, [ DAVZ = BV e 17 SRR ®

@1.6MPa {16.3kgf/cm*}DEE[ER i 2 % EmE G, ONRER L EBHEIF oo D
@077y ar X MA—Y TRODEERINEEN. G

@1S06431, VDMA24562% 4% | - #EHL
({HL.E X h>Ov R UBROAJIISHIL)

) @XFULABEZ hrOy K, 440y R @R,
@Ry L—I/MF0y RNy X A,

Ot YAy FHYT 2y b HIEAELL,

® 432~ $ 100DIRIEV YA XENY T - 52,

sy

O0—3X it B4
EAELEBR(EX Oy R, 2040y
FDRF2 L ZAR)(CHA . MDD
ZWOWEY RAN—, Ny N H/N— (i
phRmEmAEE L, 7y a=—RKIb
Xty MMEEZXT L XBICLE. O
= 8 i DAV & b A A
TUVEULE, T25 297y 7Ol
(CHRE C 9 o



J7O7 A ) CHREF ¥ — b

R AR A R ELR il B A% J AR AL
(B v NT1H) BY eI (BRI (BT v IS5 (BT vINFfh

A= RIYE
may RV oy
FAPWAMA=o9) 05

DVTEBHEVEbLE (LW,
20 RS A S ) T, . SRR
EAERUMEIZIC DLW TRBEAVEDE LSV,
3: MEAMAHOBE. SGrETEHELNET,

C ) imea %1 F—F— A1 FEELE N 3BE HRRUBHEL

SUTHE cNIVTDEFE

LBBEAACHDE T U L ARRERUET, 0. AR EEICH DY T/LTH A ZERDET, EDRS
YU SHEN N o V) L SEE s o 120 S RORE
oo OO O 5> Y > FHEmm BISNIV T EREEEH05MPaTI0ONDIEN I BELBE. g
LT LS O & S0 8 mmwm S o o . ; bl ™,
NS YW NoATg g N9 (SEFmEm) Q& P PRSP D)L AR 440 (ATIRMS0%) . 450 (B §
/ /S / S EH35%) . $ 63 (AFE20%) O3 41 X0

- - BNET,
_ 1 32 (804) ’ : 2 SIS/ T DEE
- ~ | 100 1) - DB LEEN200mmsET B &L $40D
. | 40 (1257) ~ 1105 =2 BA IS ARE N I60% 5 O T JEI/ L T 13100
- =X A0V Y —-XEB Y ET, $50D5EE

- “ - AREI 5% E O T80 1)~ 200 ) — &

- | 50 (1963) L E T, R § 6308 b . BEE K20
%7 O THEIR/ANIL T 131800 U — X 2005 ) — X

- il brdl)

- 1 8361 EBuET.

— ‘ B 3IEENEBMN

N 171 80 (5027) ~ 240 1) =R BEEET AWIEH L LS OREEYIBE

BIBELER VI L ARERZDOY A XEEE

UTEREMBOBUTE LS &1L ISV TRE

| 100 (7854 BOFCLRBOD S YA XERELET,
AR
ZOFE Y > FRET,000mmsKIT . EREH
: 03 0.9MPall FOHHEICH T B RETT,
o A | N EHIT =T ELA. TR o
S 05 GRERED . S—--20 o, LT Ei\mgf{ifﬁfé%mt%fltg :iE Af ZEwn
e e 0.7 = PR L --50 BTHE% U7 o BEANNTIZOVWTHREZHRZS L,
: 0.9 e —

. 70 F L
wiitn /70 5o 20 Q

(BTE100%) BFHER

2w aEEn

mm/s 10000
5000 TRAT AN Y LI
BECY 3 AE DA
AERTOETH, BF L
3 WRAEIEL, £DT ST
B $32 $40450 ¢63 480 ¢#100 TR,
g 2000 NN \\ U5 7L CHAT SHEL,
=54 \\\\ \\\ SRR oy o = B %
x NN N BITRED,
& 1000 ‘\\ N NS
500 \\\\ \\\
NN R N
NN N
NN
200
100
0.1 0.2 0.5 1 5 10 50 100 500 1000

12 8 w kg



V)L HDERARE - EREBEG. ROFERICL-T X PA—-71mmBOZESHEE em’ 718 (ANR)

ﬁmbniﬁx FEORRFFBVTLUBEICRDBZ & Pzt T " E N1 MPa

TEET, mm 0.1 0.2 03 04 05 06 0.7 0.8
32 320 | 479 | 639 | 798 | 957 | 1116 | 1276 | 14.35

paAE Q=X 8 PEOI0 o gm0 40 | 500 | 7.49 | 998 | 1247 | 1496  17.44 | 19.93 | 22.42
50 782 | 11.70 | 1559 | 19.48 | 2337 | 27.26 | 31.14 | 3503

wRHEE Q=D X x2xnx P00 5 63 | 1241 | 1858 | 2475 3093 | 37.10 | 43.27 | 49.44 | 556.62
80 | 2001 | 29.96 | 39.91 | 49.87 | 59.82 | 69.77 | 79.73 | 89.68

Qi1 YU ABAICBBEL TR £/min (ANR) 100 3126 | 4681 | 6237 | 77.92 | 9347 | 109.0 | 1246 | 140.1

Qi YU IOEREEES 2 /min (ANR)

D ) F - TRER mm SR w &5 & 5 MPa

LYV S AbE-Y mm mm | gg 1.0 14 12 13 14 15 16

t YU EFIXPR=TT SO LRI sec 32 | 1594 | 1753 | 1943 | 2072 | 2231 | 2390 | 2550 | 27.09

n BRABLENOL Y S ERER &l/min 40 | 2491 | 2740 | 2989 | 3237 | 3486 | 37.35 | 39.84 | 42.33

P EAZEET MPa 50 | 3892 | 42.81 | 4670 | 5058 | 54.47 | 58.36 | 62.26 | 66.14
63 | 6179 | 6796 | 7413 | 80.31 | 86.48 | 92.65 | 98.83 | 105.0
80 | 99.64 | 1096 | 1195 | 1295 | 139.4 | 1494 | 159.4 | 169.3

100 | 1557 | 1712 | 186.8 | 2023 | 217.9 | 233.4 | 2490 | 2645

RPOHFE, A bO=71mmOIT I A 1EESE L IDOERRAR - BEXUHER £
TRLEHDLDTY,
ERCLEETIERARE - BREHBRBITOHFECE > TROET,

Q;n?ﬁ“%%ﬂ?&)ét%o (FRL NVITEEERET 558, )
Bt > /ﬁ\1i40mm0):£ V) o & % S FE300mm/s, 22 ':LE'/'JO SMPa TIEEN & ¥ 12155,

14.96X— ><300><1o —224/2/3 (ANR)
(z 0)&%@ BOREIL14.96X— ><300><60><1o‘3~134e4a (ANR) &HWET, )

OTTHRBERDD L&,
1. U2 HE40mm, X FO—7100mmD T 7 ) 8 % REEN0SMPaTIEE & ¥ 1154,

14.96X100X107%==1.496 4 /1X18 (ANR)
2. )2 4%40mm, X MO~ 7100mmOIT V) 2 4 ERFEHOEMPaTIHE10ER & € 1154,
14.96X100X10X107°=14.96 £ /min (ANR)

HE

L )
BRCHERARKENL» SUELHENERD CEDA D) D AABREEEL T80,
K DHIEAE AT T O TAT & DIE (BFR=——20l ) H70%LT EEOBAEHS0%LT) 45 &5 ANEEREL T AL

HEE N
SUSEE Ay FRE e %—;«E@jé ® K E 7 MPa

mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
32 12 I 804 80 161 241 322 402 483 563 643
54l 691 69 138 207 276 346 415 484 553
20 16 4 1257 126 251 377 503 628 754 880 1005
5148 1056 106 21 317 422 528 633 739 844

50 - Al 1963 196 393 589 785 982 1178 1374 1571
51481 1649 165 330 495 660 825 990 1155 1319
63 20 R4 3117 312 623 935 1247 1559 1870 2182 2494
51481 2803 280 561 841 1121 1402 1682 1962 2242

80 25 I 5027 503 1005 1508 2011 2513 3016 3519 4021
5 M8l 4536 454 907 1361 1814 2068 2721 3175 3629
100 25 I 7854 785 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283
5181 7363 736 1473 2209 2945 3682 4418 5154 5890
TULHRE) Oy RE e %E@jﬁ ® [ K 51 MPa

mm mm mm 0.9 1.0 11 1.2 1.3 1.4 1.5 16
39 12 R 804 724 804 885 965 1046 1126 1206 1287
5 |48l 691 622 691 760 829 898 968 1037 1106

10 16 il 1257 1131 1257 1382 1508 1634 1759 1885 2011
5 |18 1056 950 1056 1161 1267 1372 1478 1583 1689

50 20 EEibd] 1963 1767 1963 2160 2356 2553 2749 2945 3142
514 1649 1484 1649 1814 1979 2144 2309 2474 2639

63 20 4 3117 2806 3117 3429 3741 4052 4364 4676 4988
548l 2803 2523 2803 3083 3364 3644 3924 4205 4485

80 o5 1 5027 4524 5027 5529 6032 6535 7037 7540 8042
5141 4536 4082 4536 4989 5443 5896 6350 6804 7257
100 25 gt 7854 7069 7854 8639 9425 10210 10996 11781 12566
5148 7363 6627 7363 8099 8836 9572 10308 11045 11781




JOJ7AIVAII-RIUIS

075 S =R )5

21 130C##BA BWMEAMKEICOVT

SYVEREANO—Y

IR R,

b O N = R

SHERTEERAR FO—7 & fifE1

50.75.100.125.150.200.,250.300.
400,500

100

2800
(2350)

E X E S Bl

PRDA || [100x500] ~ |

YR
X
b aN=Ey
S AF AL
EEA— 2
NCU——/ > « 1 F AL#E
Ozt DA

- 1-[] EQD

L A hE~

C N ]
| /A1

i
A W D
BwE S 32 1 40 [ 50 § 63 k 80 | 100
TEEISN HE
fERRE ? R
Bz HAW., 7-MB. Oy RRIZ5 09, Ay REIZS O UW, TLEXM., 7A4H. 7AHBEEGZIAY . X2y PRIV MY
fERE HEE MPa {kgf/cnf} 0.1~16 {1~16.3}
{REETHIE MPa {kgf/cm’} 2.4 {24.5}

. BHEALAR [ —20~80 (¥ ¥ /N5 {HE—10~80, + > 4f11d0~60) i1

N= s _
RRRIE THER A% c 0~150 (¥ v+ /N Z1£0~130 s32)
(R &G mm/s 50~2000
JyiarAkO-7 mm 19 | 22 § 24 g 27 \ 34
5 T E (GhT354d2-E M1 [1SO VG32] HH5)
RO Rc 1/8 [ 1/4 | 3/8 l 1/2
E1: —20~0CTHEATAHEE. AELHAVREBL TZE 0L,

JRE ;2 bA—7250mm T X b
H— 7251~1000mmid "%, X O—%1001mm
BIEEH®

DX FO— IOV TR TR E 0,
) RSy NSETT,
VEICEEEZ OV 5B 515

Sl o)A
HMEEIMMNHSEVEIFRL TS,

YR 'f Vi ?‘@ﬁ/l

(Y21 FOMBMMAAFEHY B A)
W|RA— LY XLy FHEL

CSIM— 21X HiERAZ T TRITM

CSaM—2#fX F/EAL (7 RFIOM

YRy FOH
1—1{EfF
2—2f@f
3—3fEf

DC10 ~30V P

AC85 ~230V ]

DC10 ~30V Ufﬁﬁﬁé

AC85 ~115y A :1000mm

L DC 3 ~30V B : 3000mm

AC85 ~115V

DC10 ~28V

DC4.5~28V

@YXy FOHBED~P - BT R—TVEITEL LT,

|EA—DOy FEREEL L

| HGF -y AT
YR 7L (B 1)

.%iﬁfszﬁo)%«(])&xb‘?ﬁb’cm
@y yILDTiE i@/\ TEIZBLEE L,

A0y RI 2 RIZDOWTIE

D@~Pr—TEZBELIZE W,

HYEEA, CS5M— 280 HiEm 417 &Rl E
WFRsR - ZG530— 23\ MiEm A1 7 RRME
AL A— AT 2G553— 3 iR BEm 41 7 RTITR
1 7— B ) Ot Y1y FOADEXNTETT,
7[:17—-;»{)[, 3 Oy K752 O/
SyLE 5 ~Ny R Z 2O
%Zﬂh: 7 JULERR (K1)
7-7C— U L E AW (ZHEEEMD Ov NEmER
8 7AW
8 I
10 A%y RFEI Y
ONAEENHDEIHRIBET T,
O & B MBI RGN 2T,
@/ AF L7, 7-7C. 8, 8Bl HY LA, | PR PERP I
@ﬁ§E2<ﬁéu
; BRSO
S 05? E;@iﬁﬁk ik

|MEEA— G A—F YUY

F fitgh s o d (> otiEHh) €A, )
J AR — K BT NS
FJ MHE S AT v (i H

Q@ v NFHOTHEE®N—VEZTELEZE L,

WEth, BRAVYNSIHFHEET,)

B S HTREIC

FEFELVET,




R ERAEE & B EBRTR

TyalityF

YU Fa =T

Ay RN~ EA bty % H5—
IyraxARgy b kD Ay FTyva TRk
Jyyarz— RN S4By KFy b Y17

10y K

Cy l\?&ﬁﬁx

N

™

/;?\ % EXFARTy b
P '='L"E T Bk
$80+ $100 e/ O — EALZN
FEHME
& M H % M &

240y K AT YL BFa—T TIIEE (P4 FLIE)
TyalZ—FKib &R (/o 1 F AT LR Tyuvaryry FBEIA GBI (e AR ESD
Ty arHAry b SR IL (NBR. MEIHRIE 7 vETL) EXRYHRTy b AL (NBR. THEIHE 7 v FETL)
24 dy KFy b FEER (HEiped - &) EX RISy X ERIL (YLgyda, WEMEE 7 vFETL)
Eo&s ZFLLX EZZ SN BIE~Y 71y b (MERERREHY) FEA)
Oy REEiRF v b i (F$ho - &) R AV ) 1#ihg
EX Oy K AT LR EX bk FILIEE (L1 LB
m R AR AL (Lardn, BRMHE7 v FTL) h— T EE (PILTA MLE)
Oy F7wvia HRHAVEE @RERIREI-T178) Fa—-THRry b SR L (NBR, MREMEHIE 7 v R T L)
Oy KA/8— TIWigEE (TIRF29) EZRFy b , TINIEE (T 1 ML)
VM DIAE 3% &M T4 (NBR, Mi#hitikie 7 v FET L) ANy Rhin— | ThIEE (FIRF2Y)

INyFRYNT Xy
L ]

YNy FRE

ENES

I B # &L H— KL 2B -SRK~-PRDA
Oy R/Xy ¥ 1 J e A F AR
[l S N AR B 2
EX ATy b 1 THEIALAE D e eeeeeerererrens SRK~PRDAF[Y )~ 77F]
JITIY 1
TuariNy ¥ 2
Ty a ARy b 2
Fa—THZA 4y b 2
g -2 1
YRR 1

3
bl

kg
s +tOX bO—7EBE = NII’_—'7 AR HBOEE (ha k) Ty oD ES
mm AR oMy | o | e | R e T i e 20500 csOu W wron
32 0.54 0.69 0.79 065 0.70 0.62 0.65 056 00032 | | pgmpEap | 0075 | 0.070
40 0.86 1.04 1.21 1.02 1.00 0.97 1.01 088 | 0.0040 (1,000mm) 0.200 | 0.140
50 1.43 1.73 213 1.65 1.79 1.60 1.66 148 | 0.0068 0.02 0.180 | 0.120
63 1.93 232 273 227 2.45 2.17 2.20 198 | 0.0080 | U—FK&ESB | 0.360 | 0.250
80 3.47 4.27 4.82 4.01 4.29 3.84 3.96 355 | 00112 (3,000mm)
0.05 0830 | 0590
100 5.06 6.01 7.26 5.96 6.38 5.65 5.91 514 | 0.0128

StEfF 7~ M. YD AEB0mm. X hO— 7100mmDIBEE
1,73+ (0.0068X100) =2.41kg

(5]



W& BiE X551

| JEXi St
— PRDA
PUEE
32— ¢ 32/
DU AR . 40— ¢ 408
PRDA: 700774y U4 50— ¢ 50/
Bt&E 63— 463/
1 T—h 80— ¢ 80K
3 T72T (N REL Oy FAIRE) 100— ¢ 100H
7 TLEZ (BT

7C JLEATESE

8 74

8B 7 A FEEMS A
10 Z 8y KRV b

i | Fy VI

Y YRS v 7 (B )
N Seukh b ($EY)

@4 (e U 4 EO~B-VETB LD, )

| ] -ProaAG Q ¢
T SULHE

32— ¢ 32/
. N 40— 440
PR ) sm—iwg
PRDAG : A7 7YYL H Tifdhtt 63— ¢ 63
80— ¢ 80F
100—¢ 100/

Rif&E (RF L ABERRF Y Ok, fHIERELEOER)

1 AN

3 7727 (AN REL Oy FEIEE)
7 TLEX (B )
7C—— U LERXE2E

8 7A

8B 7 A EEEME AL

N KimF v b (RF L R)

@Ay KR, 1 YHF Y TN OWTIBENEDE T L,

T & EME
G0
# B
B b fitg 4%
7—r&E IR (24 iR (BRI OLD - &)
772 VeE TIIAaE (7ILT1 MLIE) TILigs (BBTI VT ML)
JLE28E TIVIELHZ B TIIFLHA N (BB TN IOLDoE)
Er (7LEZA) AFLR AF LR
7T1&E FIVIEALAHR B TINIEAHA S (BB TN I7OLD &)
74 BIREmHE AN 28 KE L TFVIFAHAA N BT AFLLR KETNIFAHAN (BEZyFNVIOLD-X) 8T 2T LR
A&y KR 2R - R (F8aY - &) —
TLEXTEEE FIWIEALHRA R TIWIZAHZA S (BB FIT70OLD-E)
TwiNT FAOra—RY L (#aFEs7007L > 308) FAAYE—KR) >
TN EE AFrLR P
32 1 & (FEmw - &) —
|- BT o TN 440~ $100 © BBk (v > 7 - 13D) —
vy (YRF v 70 ) el (EiRH - &) —




Ezkﬁ;#if (Bfimm)

PRDA | YU | X [ZrE—7]
A+X b~
. Os B CH+A o7 R
or E F G 2=7yvax=-kh, G |
H F1 P Y (RARKHD) P
J MLN
ol [ ﬁg : 2R
< oo ey
TOUT | B
/ /2 E=s i
,,K// /” Xt
WI{ZES)/ LX_I\8L
$80+ 4100 $80+ $100 %
2 L
= BB A B c D E F F1 G H ] J K L M
32 145 48 94 30 | 28 | 20 | 26 | 275 22 | 17 5 M10X1.25 M6 X1 6
40 1625 | 54 105 3 | 32 | 22 | 30 32 24 | 22 8 M14X1.5 M6 X1 6
50 1785 | 69 106 40 | 42 | 27 | 37 31 32 | 27 | 11 M18X1.5 M8 X1.25 6
63 194 69 121 45 | 40 | 29 | 37 33 32 | 27 | 11 M18X1.5 M8 X1.25 6
80 218 86 128 45 | 53 | 33 | 46 33 40 | 32 | 13 M22X1.5 M10X1.5 6
100 233 91 138 55 | 55 | 36 | 51 37 40 | 32 | 13 M22X1.5 M10X1.5 6
% iS5 N 0 P Q R S T U v W X X1 Z
32 13 Rc1/8 21 6 3 47 325 35 12 10 18 4 25 6
40 15 Rc1/4 255 7 35 53 38 45 16 13 18 4 25 6
50 18.5 Rci1/4 225 | 115 | 35 65 46.5 6 20 17 18 5 3 8
63 19 Rc3/8 245 10 4 75 56.5 10 20 17 17.5 5 3 8
80 19 Rc3/8 23 14 4 95 72 8.5 25 22 215 - 3 19
100 18 Reci/2 275 | 145 4 115 89 9 25 22 21.5 - 3 19
A N 5,
7 — MESTHER @timm)
S HIR NO—77 | —
PRDA [ U] X [ZpO-2] —1 ix by
B CH+Ab—79 R
E __F G 279varI=Flb, G
M P /Y Gsmran) P
J N / 2-0 (@EHHD) | | N |
! e T
i j {f @
< [ 7 b
g j Lﬁ,l 2 \
T -
=i <
<} .
1 !
PR, S
Iy
|
4- 4 AP ACH2R bi—7
AL+ZX bE—9 AD
AK AA+ZX bO—Y
= = A (B|C |D|E|F! G H{I|J] K M|N|] O ' PlQ]JR ! SIT]|U
32 145 | 48| 94 | 30| 28| 20|275 |22 17| 5 |MI10X125 | 6 |13 | Rc1/8 |21 | 6 | 3 | 47 |325| 35
40 1625 | 54 105 | 35|32 22! 32 |24 228 ! M14X15 | 6 | 15 | Rc1/4 [255| 7 | 35|53 | 38 | 4.5
50 1785 | 69| 106 | 40| 42 | 27| 31 |32 |27 |11 | M18X15 | 6 [185| Rei/4 |22.5|11.5| 35| 65 |465] 6
63 194 | 69| 121 1 45| 40| 29| 33 | 32|27 |11 | Mi8X15 | 6 {19 | Rc3/8 [245| 10 | 4 | 75 {56.5] 10
80 218 | 86| 128 | 45| 53|33 33 |40 (32|13 | M22X15 |6 |19 | Rc3d/8 |23 |14 | 4 | 95| 72 |85
100 233 191138 |55|55|36| 37 {40 32|13 | M22X15 | 6 |18 | Rc1/2 [275[145] 4 115|809 | 9
T EC5| AA AB AC AD AE AF AG AH Al AJ AK AL AP AS AT
32 158 24 142 8 48 32 24 32 4 10 16 144 7 55.5 4 5
40 179 26 161 9 53 36 28 36 4 10 17 163 9 62.5 4 5
50 190 37 170 10 64 45 32 45 5 13 27 175 9 77.5 5 6
63 209 37 185 12 74 50 32 50 5 13 25 190 9 87.5 5 6
80 248 45 210 19 98 63 41 63 6 16 26 215 12 1105 | 5 8
100 258 50 220 19 115 75 41 71 8 16 31 230 14 | 1285 5 8




Oy FEI7 5> VR~TER (mmm)

PRDA[2 U 41| X [pA—7]| —3
- A+Z +E-2
L B C+2bR~7 R
E F G 2-yyavi-fn G|
BA BB, P Y (RBARMI) P
2-0 EEEHED) | | N
N —t i}
A =1%o
8 1 By
et
i
K
WiCER)

@ 35 A |B| C | D|E F| G |H[|! J K N|] o |PIQ@Q/R!S|{TiUu|lViwlY
32 145 |48 | 94 | 30|28 |20 275 22|17 |5 | MioX125 |13 | Ret/8 |21 | 6 | 3 | 47 1325|385 | 1211025
40 1625 |54 | 105 | 3532 (22 32 12422 8 Mi4xX15 |15 | Reci/4 |255] 7 [35| 53 ;38 |45 161325
50 1785 |69 | 106 | 40142 |27 | 31 | 32|27 |11 | Mi18x15 |185| Rc1/4 |225(11.5/35 | 65 |465| 6 | 20| 173
63 194 |60 | 121 1 45140 |29 | 33 | 32|27 {1t | WMi8Xi5 |19 | Re3/8 [245/10 | 4 | 751565)10 | 20 1743
80 218 186 | 128 | 45|53 | 33| 33 |40 |32 |13 | M22X15 |19 | Rcd3/8 |23 |14 | 4 |95 72|85 |26|22 3
100 233 | o1 | 138 | 55 5536 | 37 | 40|32 13| M22X15 |18 | Rcl/2 |275(145| 4 |115 8 | 9 [25/22]|3

BT FDE BA BB BC BD BE BF BH BP BZ
32 38 10 50 32 80 64 16 7 5
40 44 10 55 36 90 72 20 9 5
50 57 12 65 45 110 90 25 9 6
63 57 12 75 50 125 100 25 9 3
80 70 16 100 63 154 126 30 12 8
100 75 16 120 75 186 150 35 14 8

Ay REI7 52 DRFER (agimm)

PRDA [V U 4| X [A+A—4]—5
BG+X fH—7
» B cHx =7 ) BEEl
E F G 2—7'7:/3>:‘Flb‘ G
. H P Y (RAFE) P, 1
J N 2—0 EERma) | || N
| i \
\ T |
o = —4 |
ol [Tk =1 -
8- J o \ (7
o S 1 N2 e— E
LRt
K
vﬂ;@wg) BI+X hO—7%

g —~——H5B| Cc |D|E F | G [ HI| I |J K M| N o) P la /s | TlU|V iw|Y
32 48 | 94 |30 |28 |20 275 (22|17 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 | 6 |47 |325]35 |12 10|25
40 54 | 105 |35 {32 22| 32 |24 |22 8 M14X1.5 6| 15 Rc1/4 o551 7 153 |38 45|16 | 13 (25
50 69 | 106 |40 |42 |27 | 31 |32 | 27| 11 M18X1.5 6 | 185 Rci/4 205 115 | 65 |465| 6 |20 | 17| 3
63 69 | 121 {45 140 120 | 33 |32 {27 | 11 M18X1.5 6| 19 Re3/8 245110 | 75 |56.5] 10 {20 | 17| 3
80 86 | 128 | 45 |53 |33 | 33 |40 | 32|13 M22X1.5 61 19 Rc3/8 23 [ 14 |95 | 72 |85 |25 | 22| 3
100 91 {138 |55 (55136 | 37 140 /32183 M22X1.5 6 18 Rci/2 575 (145 115|809 | 9 |25 |22! 3

BT S BB BC BD BE BF BG BI BP BZ
32 10 50 32 80 64 152 130 7 5
a0 10 55 36 90 72 169 145 9 5
50 12 65 45 110 90 187 155 9 6
63 12 75 50 125 100 202 170 9 6
80 16 100 63 154 126 230 190 12 8
100 16 120 75 186 150 | 245 205 14 8




7 LE ZXRHER (tmm)

PRDA [V 4| X [2bE—5]|—7

PA1

CA+X tO—%
CB+X -2 Gl T
B CHX bR—7 cC Jl
0s_ E .. G@ 2—yyyavacih G LK, O ' Chmits® 2m)
or H P Y (RERIHD) L U
L,’ J N, 2—0 ([E@ERHN)
TN =
/| — R o IS
%L o O Tf/% o ?’;E
2/ oTU - 4
_d@ K <
,,\,’Y,E@???/ sz ||
CGH+HR bO—7
m 5B C IDIE|F | G |H| Il K M| N (o} P i Q S| TlU!lvVv w|Y
32 48 | 94 |30 28|20 (275 22 17| 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 6 | 47 |325]3.5 |12 10|25
40 541105 3532122 32 |24 122 8 M14X1.5 6 15 Rc1/4 255| 7 153 |38145116 13125
50 69 | 106 |40 |42 |27 | 31 |32 |27 |11 M18X1.5 6| 185 Rc1/4 225 (115| 65 [465] 6 [20 | 17| 3
63 69 | 121 |45 |40 129 | 33 |32 |27 |11 M18X1.5 61! 19 Rc3/8 245 ] 10 | 75 565 10 120 {17 | 3
80 86| 128 |45 (53|33 | 33 {40 32|13 M22X1.5 6| 19 Rc3/8 23 | 14 |95 | 72185 |25 223
100 911|138 {55 (55|36 37 |40 | 32 13 M22X1.5 6| 18 Rc1/2 2751{1451115, 89 | 9 125|223
% A5 CA | CB |CC|CE| CF CG CH| Cl |CJ CK cP CU | CZ| PA1 PB1 PC | PE | CHILOHB®OEDL
32 173 | 164 | 22 |10 | R10 [ 142 ] 9 | 25 | 9 [10| 26735 |45 | 5 | 52 | 46 *3° |13 | 96 | #MACKLHEI0
40 196 | 184 | 25 | 12 | R13 | 160 | 9 25 |12 110 | 28735 52 | 5| 60 | 53 "% | 1.3 | 115 #ACKLDEwI2
50 214 | 202 | 27 |12 | R14 | 170 | 10 | 45 |12 |13 | 32735 60 | 6 | 68 | 61 ™3° | 1.3 | 11.5 | #ACHILHIH12
63 237 (222 | 32 [ 16 | R19 1190 | 10 | 45 |15 [ 13 | 407%¢¢ | 70 | 6 | 79 | 71 3% | 1.3 | 152 | #ACH.LOHEI6
80 265 | 250 | 36 | 16 | R19 | 210 | 14 6 [ 15 |16 | 5073° 190 | 8 | 99 | 91 *§5 |13 | 152 | #MACKIEHER16
100 290 | 270 | 41 | 20 | R24 | 230 | 14 6 |20 16| 60737 |110| 8 | 119 | 111135 | 15 1 19 EHACH I HEH20
OCFUMET S 4 v MRBIEIED RMAX. THEERLET,
Oz H &AM
PRDA |2V 4| X [ +A—-2]—7—7C
GA+Z bm—7 PA1
CB+X tO—7 GB
B CHAbO—7 cc GQ
E F ] 2—7yyayz-tw G _|CH O
H P Y (RAFIHD) P
J N 2—0 (EEERO) | | N | o
/ % T
2 g !% 2 //‘g g %E
=y <+ °le ]
z i |
K ] i
W {ZEE CGHX tAa—7 / GG GH 4-GP
[ea e [
g 5 B| C|{D|E|F| G |H I ]J K M N 0 P 1 Q@ S| T|U Viw Y
32 48 | 94 |30 28|20 27522 (17| 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 6 | 47 |325|35 |12 | 10|25
40 54 | 105 |35 |32 |22 | 32 |24 [ 22 8 M14X1.5 6] 15 Rc1/4 255 | 7 153/38 (45 16|13 .25
50 69 | 106 |40 | 42 |27 | 31 |32 |27 |11 M18X1.5 6| 185 Rct1/4 ~ |225 {115 | 65 [465] 6 |20 | 17| 3
63 69 | 121 | 45 |40 {29 | 33 |32 |27 | 11 M18X1.5 61 19 Rc3/8 245 110 | 75 (56510 {20 | 171 3
80 86 | 128 | 45 |53 |33 | 33 [40 | 32|13 M22X1.5 6| 19 Rc3/8 23 | 14 | 95|72 |85 |25 22| 3
100 911138 |55 | 55|36 | 37 |40 3213 M22X1.5 61 18 Rc1/2 275 145|115/ 89 | 9 |25 |22 3
4% 305 CB |[CC|CE| CG [CH!| Cl |CK| CU |CZ| GA |GB!GD |GE|GF|GG| GH| GI |GJ GP GQ|GR|GT
32 164 |22 (101142 | 9 | 2.5 (10| 45 |5 |191.5|27.5| 31 [50|38|18 | 6.5 | 555 |32 | 46.6 GELN) . BECHEE16 21[15°]7
40 184 | 251121160 | 9 | 2.5 {10] 52 {5 |214.5/30.5| 35 |53/41(22 6.5 62536 466 GBLA) . BECHRE16 [24/15°] 9
50 202 |27 |121170 |10 | 45 [13| 60 |6 [242.5(40.5|44.5,65|50|30 |75 |775 45| ¢4 9 (GEALKN) . EESCHYHEE16 33|13 |11
63 222 1321161190 |10 : 45 [13| 70 |6 |266.5(44.5(49.5/67/52(35 |75 875 (50| ¢ 9 GALA) . BCWHEE16 |37 13711
80 250 | 36116210 {14 | 6 [16| 90 |8 | 307 | 57 | 60 [84|66|40 | 10 [110.5/63| ¢ 11 GALR) . EEC R E2.5 471814
100 270 |41 (201230 |14 | 6 |16;110 |8 | 335 | 85|70 |94|76{50 10 {1285|71| ¢ 11 (BLA) . EESHWHEE25 |55,15°{15

OGRUIZTHLBRARYAKERLET, \ )
@®PA1. PBi, PC. PE, CHEOBDETRCOWTIH 7L EXBEZE LS L,



T AT ER (gtmm)

PRDA [ 41| X [2+O—2]—8
DA+ hE—7
) DB+ hO—% DJ
:7 B C+Abm—7
E £ G 2—7yyavi=th
H M_ P Y (GRARD)
3 LN 2O (EERED)
V4
o A ol 12
I%E‘L/ » J/K\» ST
/ N3
K/ /
WEER)/ DGR kO—7
7 % B| C |D|E|F | G [H | I |J K M| N (o} Pl QS| T|lU |V WY
32 48 | 94 30|28 |20|275|22|171 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 | 6 | 47 [325[35 {12 10|25
40 54 | 105 |35 {32 |22 | 32 |24 |22] 8 M14X1.5 6| 15 Rci/4 255 | 7 |53 |38 |45 |16 | 13 25
50 69 | 106 |40 | 42 |27 | 31 |32 |27 | 11 M18X1.5 6 | 185 Rci/4 225|115 65 [465| 6 |20 |17 3
63 69 | 121 | 45|40 |29 | 33 |32 |27 | 11 M18X1.5 6| 19 Rc3/8 245 |10 | 75 |56.5) 10 |20 | 17| 3
80 86 | 128 |45 |53 |33 | 33 |40 |32 13 M22X1.5 6| 19 Rc3/8 23 |14 |95 | 72 |85 |25 22| 3
100 911138 |55 |55 |36 | 37 |40 |32 | 13 M22X1.5 6| 18 Rc1/2 2751145 {11589 | 9 125|223 ¥ ¢ )
® ——— 5] DA DB DC DE DF DG DH DI DJ DK DQ (372
32 173 164 22 10 R10 142 9 2.5 9 10 2589, 5
40 196 184 25 12 R13 160 9 2.5 12 10 27.8.9, 5
50 214 202 27 12 Ri4 170 10 4.5 12 13 317 9, 6
63 237 222 32 16 R19 190 10 4.5 15 13 39.7-%, 6
80 265 250 36 16 R19 210 14 6 15 16 4978, 8
100 290 270 41 20 R24 230 14 6 20 16 59.7 3, 8
@DFIIEF 7 57 v NITREIEIFND RMAX. THERLET,
7 A FERE S AV SFEAR] (gitrmm)
PRDA[J UL 41&]| X [ +E—%7]—8B
DAI+X b~
i DB+X bO—%
B c+z -7
E F; G 2—7yyasi-Fk
H P Y (RARMD)
LN 2—0 (REHAD)
ol [0 T o
- IE JE¥ary =)
ASH N
// / = —%
/ N
S |
W (&), DG+Z bE—7
g —-25 B, C D/|/E|F | G |H|1]|J K M| N 0 Pl | siT|Ulviw|yY
32 48 | 94 |30 28|20 |275 |22 |17 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 | 6 | 47 (32535 [12 | 10|25
40 54 | 105 |35 |32 |22 | 32 |24 |22 8 M14X15 6] 15 Rc1/4 255 | 7 | 53|38 (45 16 13 (25
50 69 | 106 [ 40 |42 |27 | 31 |32 |27 | 11 M18X1.5 6| 185 Rc1/4 225 [11.5| 65 (465, 6 |20 | 17| 3
63 69 | 121 |45 |40 |29 | 33 |32 | 27 | 11 M18X1.5 6] 19 Rc3/8 245 | 10 | 75 |56.5]10 |20 | 17! 3
80 86 | 128 |45 5333 | 33 |40 | 32 | 13 M22X1.5 6| 19 Rc3/8 23 | 14 |95 | 72|85 |25 |22 3
100 91 | 138 |55 |55 |36 | 37 {40 32 |13 M22X1.5 6| 18 Rc1/2 27.5 (145115 89 | 9 |25 223
2 £S5 DA DB DC DE1 DF+ DG DH1 DH DJ1 DK DP DQ1 DR DZ
32 180 164 22 10 R9.5 142 7.5 3 16 10 1.5 | 143, 13° 5
40 203 184 25 12 R13 160 8 35 19 10 135 | 16.3, 13° 5
50 223 202 27 16 R14 170 9 5.5 21 13 165 | 21.9, 13° 6
63 246 222 32 16 R19 190 9 3 24 13 165 | 218, 15° 6
80 278 250 36 20 R19 210 12 75 28 16 205 | 25_8, 15° 8
100 300 270 41 20 R24 230 12 8 30 16 205 | 25.5, 15° 8

ODF1HEF T 54 v FHRBEIED RMAX. TEERLET,

©



A&y KRV MEFER @stimm)

PRDA |2 ULAERE| X | ZAME—7|—10

T

) FA--Z bO—7
A+ rO—7
B C+Z ka=% FC
| s o E F G 2—7svava-fh, G R
o H Ft | P Y RATHD) P
| : J N 2—0 (EERHO) N .
i e " 28y KEN b
% [ ANY i?‘
o RN T £ :
¢ o . X =3
% ! § @

] =

1B Q - i
e~ %—J fal i”\ s |
@—‘——L@ / / L E—— MRy KA MEL

[
=

LA
fan

Fz | YA R Vi i b
W(:@@é)/ ! FB-R O s AMishET,
/T a5 A B:{C D|E F|F1; G H| T |J K L M! N o} P Q R S T U
32 - 145 148| 94 130 (28|20 (26 {27522 |17| 5 |MI0X125| M6X1 | 6 | 13 | Rc1/8 | 21 6 3 47 1325/ 3.5
40 162554 {105 353222 |30 32 (24 122] 8 | MI4X15; M6X1 | 6|15 | Rc1/4 |255, 7 |35 |53 | 38 |45
50 178.5169 1106 |40 (4227 |37 | 31 |32 {27 11| M18X15 | M8X125| 6 |18.5| Rc1/4 |225/11.5/3.5 | 65 [46.5| 6
63 194 169 (12145140129 (37| 33 32|27 |11 | M18X15 | M8X1.25| 6 | 19 | Rc3/8 |245] 10 | 4 75 156.5| 10
80 218 |86 |128 |45 53 |33 |46 | 33 |40 |32 13| M22X1.5 | MI0X15| 6 | 19 | Rc3/8 | 23 | 14 | 4 95 | 72 |85
100 233 1911138 5555136 |51 | 37 140 32|13 M22X15 | M10X15| 6 | 18 | Rc1/2 [27.5(145| 4 11589 ! 9
3 s FA FB FC FD
32 159 137 17 30 3
40 176 152 17 30 3
50 198 166 23 40 4
63 213 181 23 40 4
80 242 202 28 45 5
100 257 217 28 45 5




F 7 IV<FER] (#trmm)

TOI=DvINS

U Y% @
$32 $40~ 4100 $40~ 4100
NA o NA
NA NB NC NB NC
4PD NB__ NC N NF NE, NF K
o “"% PE NE /
o i
| 2t EE BT 2
N e > B2 C E %i,i B
!
[&]
o -
i
(CIE 3% 2 )
oS T e
s L U -
/
¢ NPH / $NPHS / P #NPHe
g5 K NA | NB|NC (NE | NF {NG | NH| NM | NN [ NP | NU | PA | PB | PC PD PE [CRLOBOM S
32 M10X1.25| 52 |12 140 | 20 | 20 | 12 | — | 19 | 10 | 10 | 16 | 245 | 212 | 09 | 107358 | 8 8
40 Mi4X15]| 585 |125 | 46 | 16 | 30 | 19 | 18 | 36 | 18 | 12 | 25 | 44 | 36 | 1.15 | 122388 | 115 12
50 Mi8X15|585 |125 |46 | 16 | 30 | 19 | 22 | 36 | 18 | 12 | 25 | 44 | 36 |1.15 | 12738 | 115 12
63 MI8X15] 66 |16 |50 | 20 | 30 (185 | 22 | 44 | 22 | 16 | 32 | 52 | 442 1115 | 16 3% | 15.2 16
80 M22X15| 95 |20 |75 | 25 | 50 335 | 30 | 56 | 28 | 20 | 40 | 64 | 562 |1.35 | 20738 | 19 20
100 M22X15| 95 |20 (75 | 25 | 50 1335 | 30 | 56 | 28 | 20 | 40 | 64 | 562 |1.35 | 20238 | 19 20
L p32HIER LD
v INTER (grmm)
$32~ 480 1 JA @ hO—U /3BUR KO-V /4
$100 DA+ O EAE /NI TR B &
i $32~ 480 JA1+ LTrzawn,
(A 4100 TJATH(
—
i
al
= | N
‘S[
|
f
{
Oy K752 o HB0EE
$32~480: XA hO—7,73 MIN.
4100 P A ME—=%./4 MIN.
Ty NTHEE (REEEIIMELTLAEEV, 3)
g TS yA JA1 JB J BB SyLaR (EOZO-OMEEE ArA-71mmBNEHE
32 74 64 41 40 10 mm (i) ABLHE-F it A
20 s = 5 % T 32 0.02 0.0007 0.0008
s = - p " ™ 40 0.02 0.0009 0.0011
50 0.02 0.0012 0.0013
63 9 67 40 6 12 63 0.02 0.0013 0.0015
80 101.5 85.5 53 61 16 80 0.02 0.0018 0.0019
100 87.5 715 55 70 16 100 0.02 0.0016 0.0018

EIEOY FYUCAOBEE, ALY e NP EETOTNEER %265

LT EEW F a7y U SOBEEERIDOMBLTELEDE T SN,

®



O 7ILERESIDS

AETHACELTRRE S H— FY UL H ERRTT,
OB~ -V EIBEE L,

FRINAL S

14k

EE U HEmm 32 [ 40 50 ; 63 | 80 { 100

TEEIT R HEI

ERA SHEBAZ—E il (1ISO VG32~100184 &) # 2 i BaRaEIFEin

WHR EAF. 7M. Oy KATFC I, Ay FEZSVUH. FLERR. 7AW, TARBREREEA. 25y PRIV

R 56 MPa {kgflcm’} 01~1.6 {1~16.3}

FREEMIE MPa [kgf/cm?®] 2.4 {24.5}

R C —20~80 (¥ ¥ /NS fE—10~80. + > ¥ {F1E0~60)

FERREHE mm/s 0.1~~200

TuiarAbA—7 mm L

iRl FE

EEEHD Rc 1/8 g 1/4 ‘; 3/8 § 12

EoEES USSR EA TN THEET I R IERLET KA 7. 2 HEALA TR Ry FEBRYM T THEET 358 RIEHE 2 30nms L b &
B A b CERT 5 & ERGREHSN T ELp 521 TP LTLAEEL,
FANDENAE T EXF BN ET, . EESEE A — 579 M1 3 RIAMEERNS, v 20 A FVABERTEE A,
MELTLHEE W, 4 HRPEDBE. AE—FAEELETOTERL TCLET,

P HAREAND—Y

mm
= S X PO — SIERBER AR FOI— 7 3% 51 1 A PO—YRAE ; X bA—7250mmBLTF . 8
32 Z hA—7251~1000mmid 5% A O—7
a0 1001mml i 3
50 | 50.75.100.125.150.,200.250.,300. 2800 21 HRIX PA=ZIEDW T TR CLE L,
63 400.500 (2350) 3:( ) AT+ NAIHTY,
80 SHICEEX AV R BABHBER. VU LA
100 BEESMb VL IEBLTIES L,
N =72
/EIEEFWJ
proA | |[1ooxs00]-| | -[ |- [ ] -
PUMEL By FDO
£ —— T
. - i
ZFO—% A LY RAAyFHEL _ a—3{E
CS3M—— 2 HiE&A s T #RMARF  DC10 ~30V PO
AC85 ~230V R
CSAM—— 2 ¢ AiESA4 11T £RITRF DC10 ~30V - PR
AC85 ~115V A 1000mm
CSEM—— 2380 HAER& (7 ®RM%HL DC3 ~30V B : 3000mm
B AC85 ~115V
T V2 ZG530—— 2 iRz ML s A T FTUTA DC10 ~28Y
WA HAT ZG553—— 3R MEEN S A T TRITH DC4.5 ~28V
1 J— QL YAy FOHDEINAEETT, .
) : 3 Oy RMEAT 5> S Ot Ay FOHBEEIP~PN—T BHEO—IETEHES L,
ESrE Rl 5 Ny KRIZ SO
;;;zéﬁ/ft 7 JUERF (B2
=TT 7-7C— 7 LEX (ZHLEM) Oy NEwmes
8 7AW _ |EA—Dy REHEEL L
8B 7 A EEEZ A 1 | FF v 70T
10 2%y FRILEF Y YHF 7 (€T
ONTEENADIIHAIEET T, QOLIFEEDADFIINRIAET T,
ONTE2EIHTRICATE LY ET, OF INDOTHEE®R—PEIB LIV,
@ aYal b YU A0y RIY MOV TIERLR
ZiEXL 7;;3 Vo BHEMIIOVTEO~BR-TE
S0 A THEEEL,
rhdd /égﬁ g On  REMREB MR E A ET,

HI—EBE S U 4D v /18715
O v NFROTEEGR-VETECLE L,

-,

)




I

AERIEIE & REBRFR

Sy EFa~T
LS

CEP AN e HI—
JyarHRyy b E o LHE T ETR Fa—THIAy b
Tyyarz=—FN E a4y Ffy b PEY PV EXbrFy b
zf1avk \ Ay EHIS—
AN AN ;
R\

Ay

AN
N "\
N

: \\ .
1 [
—

Dy BT N

EARHRT Y b

EX b
Froyva RN BUETH 7o va il HEELEE A,
EEHME
% W  H % % &
240y K 5L R YL EFL—T TIIEE (FIvA MULIE)
gy var=—fi X EXRCHRATY b &I L (NBR)
TyalARyry b A4 (NBR) S NPTARE &K T4 (NBR)
24y Ky b TR (Hhe - &) EZE A B~/ 3w b
k&g AFLLX YT i
O R&EmwF v kb iR (Eiho - &) EX bk TIVIEE (FITA FLEE)
FXhOv K AFrL R ho— ThIEE (PI~va FLIE)
Fw KiSy %> &l d4 (NBR) Fa—THI b a4 (NBR)
Oy K7w oo TEEIA ) R EZAR>Fy b TILIEE (P71 FLEE)
Ow KA/~ TINIEE (T32F29) Ay RAN— TINIEE (FTIXF2Y)
Ny xR YX7xy B
UNT Xy PAR e
L % (i1 1 KR SRK-PRDAH[Y ) ~ Z 7%
O K/ %2 1
AL ES 2
 ERRMCHRT R 1
SrFYLY 1
TwiahAXry b 2
Fa—THRT N 2
B R ERERE 1
BE
D
kg
Sy YOx rO—-7EE 2 N7 M HE0ER sy Fy THWOER
mm | EA | T—M | 75W ?L’Eﬁ]’ é;g;g} 74 figémg)( g | Rr b?;g: zGsLI | CSCM Y?’g‘/”’é]” Wy o
32 0.54 0.69 0.79 0.65 0.7 0.62 0.65 0.56 0.0082 | j_ pmExp | 0075 | 0070
40 0.85 1.03 1.20 1.01 1.08 0.96 1.00 0.87 0.0040 (1,000mm) 0.200 | 0.140
50 1.42 1.72 212 1.64 1.78 1.59 1.65 1.47 0.0068 0.02 0.180 | 0.120
63 1.92 2,31 272 2.26 2.44 2.16 2.19 1.97 0.0080 | U— K#&EEB | 0.360 | 0.250
80 3.45 42 48 3.99 427 3.82 3.94 353 | 00112 <3500°'82‘m> 0830 | 0590
100 5.03 5.98 7.23 5.93 6.35 5.62 5.88 5.11 0.0128

HEM 7 . YU 4ES0mm. X Fa—7100mmDIBE
1.72+ (0.0068 X 100) =2.40kg



JO7 71V I 5

-
i

RIS
| A1
T
G D
o 2 HBEmMm 32 | 40 } 50 | 63 i 80 E 100
B HENF
fER T % =
LISORiZ=N BAF. 7MY, Ou P77 0W. Ay MIZ 79T, YLERR. TAF, TARBEBS AN 25y FEIL MY
i FE H $E MPa {kgf/cm®} 0.1~1.6 {1~16.3}
TREEMIE 7 MPa [kgficm?} 2.4 {24.5}
FEREBEGE C ~20~80 (¥ v /N ZfHiE—10~80. > ¥{HE0~60) iE
18 PR FE 4 mm/s 50~2000
TyiaLA bO—7y mm 19 22 » 24 27 1 34
5 A2 (%c./dn“étz— 12— ih14E [1SO VG32) HHsR)
BRSO Rc 1/8 | 1/4 | 3/8 § 1/2
L —20~0C TERT 3B, M LEVEEERL T EEY,
Y AREZNO—Y
mm
% B fO—7 BETBERAX bO— 7 5% f#1 . A PO—2RA%E ; 2 MO—7250mmlL T i+ X b
32 A—7251~1000mmi3**, X MI—71001mm
40 BLEE e
50 50.75.100. 125,150,200, 250.300. 2800 21 FA-ZIZ DV TR I E L,
63 400.500 (2350) 3:( ) ATy NFR/TT,
80 FIBEEIIO-JEBABBER. VUL
100 | HHEIMb B AVESIERLTEEL,
AN G5
proa [ ] - [1ooxs00] - [ ] ~[ ] EQD
: B A Y FD
U HE 1—/1ﬂilﬁ FOR
X YRy FORR 2—2{A
Z hO—% LA LHZXLyFEL 3__31@1_1
CS3M 2833 BiESR a7 RRMIF  DC10 ~30V
AC85 ~230V
CS4aM 28R HiEAL A T TR DC10 ~30V U - K %iﬁé
AC85 ~115V : 1000mm
CS5M 2170 HERLA T #RTLL DC 3 ~30V B © 3000mm
AC85 ~115V
2G530—— 2 750 #iES 44 7 moRiTft DC10 ~28V
2G553 3N BIESR 41T FARMIT DC45~28V
@t YAy FDADEXNEETT
@t YAy FOMKED~PR—T MAIP—T 5 TEC LS,
a7 74 I B Oy Nemas
Suly WEEA—HATY WEA—Oy FEHEEL L
BEARR 1 Al i A (1 | FF oy 7u,ﬁ>
3 Ay M7 720w \J YT 0ft () )
5 Ny RRITZ S IR OB EBEDADIIHEEET T,
7 JUEZR (E11) OFy JIDTER. BR—JETE LS,
7-71C— 0 L EX (ZHEHEE2ERM) @ AUk V) 40y RI I\L.’)M'(Liﬂ”@f?iﬁ( &L,
8 TAR LEBHEMIOVTEP~BR—T 5 TE LA,
8B 7 A EREZ A O ) Ay FEHRSEIERETBEOMIMEETOTON—VOMERT
(10 A&y KR b HEEZE LT,
O EEDADEITIHEETT, @y NEREEISHEIORFE ) 27,
.WﬁAﬁu&ﬁhk Afen)ET,
®( ) AWftE é&ﬁ@%ﬁﬁ%i?@?@“ COMERTMEEZELF SV,
U HELE

G—imf> )&

GJ—ihs > 2 v INT it

e - 4#‘/11-#?53: LTHIHERICANET, =7 URAHEKXO
7. 7-7C. 8. 8B A ZEMICEN T A,

Q@ v NSO TER. ®-JETBE N,

0




REREIE & BEBATR

JyarARry b k&

ZyrarZ—FKiL

440y FFy b

YL HdFa T

P ANAD e \

ER bty %

N NEZEEEY

\

\\ 7Y T

55
/. —

/ — F XA

S Fa=IHRr b

2

W

) S

N :

|

\ N
0 RSy b

—_ - TyvariyruN \\\

I=§@ EX ARy b

= EX R

CEEHME
R M B % B

240y K AF LR YL EFL—T TILIEE (FI< T MLIE)
JyaZ—Ki AT Tuvariyy BBEIA Y s
DV EPS PO EROL (TLa L) EXRCHXT Y b AT L (NBR)
240y KFy b AFLLR A ey AlROdL (YLardh)
R AFr LR T x oy b BE~Y T %o b
Oy Ry b AF LR b EY A 15t
ExbhrOy R AFULR X R THAIEE (FITA MRE)
Oy RK/vy % EOdL (TLa>dL) H3— TINIEE (TITA MUE)
Oy K7voa HEREIA Y Fa—THII Y b AL (NBR)
Oy KAIN— TFLNIAEE&Zy s 70LD > &) EXbrFy b FIIEE (T~ A ML)
TyaityE &R T4 (NBR) Ny KAN— TINIGgE (BB IOLD &)

INyFR YR Xy B
e . ]

UNTxy AR

ENRE
R W % B\ % THEIAEREF - oooreereererreeen SRK-PRDA

L I
EX by X
EXNHRy b
TITULT
- WIALE
TwarhxXry b
Fa—THRry b
FUY—=2
) R OERRAE

=i N = =N -

5
il

kg
iy TOx bn—-788 X hE—| A HBOER snstt] Sy VIVDER
£
y y . JVERR | IVERH , A g | TMMEBD — WFooh |

mm P-Y.N A 7 N 7958 e (% 2484 7AW HERSAY A4y KW M NEEE ZGs 11 cslMm (KA Wty 7
32 0.67 0.82 0.92 0.78 0.83 0.75 0.78 069 00032 | j_ pumeap | 0075 | 0070
40 1.01 1.19 1.36 147 1.4 112 116 1.03 | 0.0040 (1,000mm) 0.200 | 0.140

50 1.61 1.91 2.31 1.83 1.97 178 1.84 166 | 0.0068 0.02 0.180 | 0.120

63 2.23 2.62 3.03 2.57 2.75 2.47 2,50 228 | 0.0080 'J(— F%‘&Eé; B | 0360 | 0250
- 3,000mm

80 3.97 4.77 5.32 4,51 4.79 4.34 4.46 405 | 00112 oo 0830 | 0590

100 5.86 6.81 8.06 6.76 7.18 6.45 6.71 594 | 0.0128

SHEH v~ M. YU H4EE0mm, X bO—7100mmDBE
1.91+(0.0068X100) =2.50kg



HARRTER szmm)

PRDAG [J U 4| X |ZrE—Y]
. A+ZA bO—7
s N B ‘ Ct+ArE—7 R
NS E F G 2—2svave—fN. G
I ‘ H Fi P /Y RAARKND) P
J N 2—0 (BERHED N
| | /a0
g N
1% N -
GRS i i
Noe AR e @ 5
N o [T o |l%he
W) = i | D =t
\ // / ; 7 O 7 =N ___,__\\ //F Dé
ON T i
E—c N -
izl K/ il
. WS/ X »\ 8L
E—
$80+ 100 $80+ 4100 ==y
X
w5 A B c D E F F1 G H I J K L M
32 145 48 %4 30 | 28 | 20 | 26 | 275 22 | 17 5 M10X1.25 M6 X1 6
40 1625 | 54 105 35 | 32 | 22 | 30 32 24 | 22 8 M14%1.5 M6 X1 6
50 1785 | 69 106 40 | 42 | 27 | 37 31 32 | 27 | 1t M18X1.5 M8 X1.25 6
63 194 69 121 45 | 40 | 29 | 37 33 32 | 27 | 11 M18X1.5 M8 X1.25 6 :
80 218 86 128 45 | 53 | 33 | 46 33 40 | 32 | 13 M22X1.5 M10X1.5 6 (i
100 233 91 138 55 | 55 | 36 | 51 37 40 | 32 | 13 M22X1.5 M10X1.5 6
) N 0 P Q R s T 1] v w X X1 Y z
32 13 Rc1/8 21 6 3 47 325 35 12 10 18 4 3 6
40 15 Rc1/4 25.5 7 35 53 38 4.5 16 13 18 4 3 6
50 18.5 Rc1/4 225 | 115 | 35 65 46.5 6 20 17 18 5 3 8
63 19 Rc3/8 24.5 10 4 75 56.5 10 20 17 17.5 5 3 8
80 19 Rc3/8 23 14 4 95 72 8.5 25 22 215 - 3 19
100 18 Rc1/2 275 | 145 4 115 89 9 25 22 21.5 - 3 19
4t 2 T .
7 — MRTER rmm)
PRDAG [YU 4] X [2bO—%]| —1
A+ZX hO—7
B C+XhE—7 R
. bs E F G 2—7yyari-Fiv G
ar H M /Y R P
I o 4&_] / 2—0 (@EEED) | | N |

sV

)
RO

1

]

ACHZ k=7
AL+Z bO—7 AD
L AK AA+Z bE—7
g w5 A B C D|E | F G H | K M N 0O Pl Q R S | T Ui viwiy
32 145 48| 94 [ 30| 28| 200|275 22175 |MI0OX125 |6 |13 | Re1/8 | 21 6 3 | 47 |325]35 12|10 3
40 1625 | 541105 35| 32| 22| 32 j24 22,8 | Mi4X15 16 |15 Rc1/4 12551 7 | 3553 |38 4516|133
50 1785 | 69| 106 | 40| 42| 27| 31 |32 |27 11 | M18X15 | 6 |185| Rc1/4 225|115/ 35| 65 [465| 6 | 20|17 3
63 194 69| 121 | 45, 40 29| 33 [32|27 |11 | Mi8X15 6 |19 | Rc3/8 24510 | 4 | 75 |56.5, 10 | 20| 17 3
80 218 86| 128 | 45| 53| 33| 33 | 40|32 |13 | M22X1.5 6 |19 | Re3/8 [ 23 [ 14| 4 | 95|72 |85 |26 22| 3
100 233 91 138 | 55| 55|36 37 |40 |32{13 | M22X15 |6 18 | Rci/2 |275/145; 4 (115|/83 | 9 |25 2213
% 5 AA AB AC AD AE AF AG AH Al AJ AK AL AP AS AT AZ
32 158 24 142 8 48 32 24 32 4 10 16 144 7 55.5 4 5
40 179 26 161 9 53 36 28 36 4 10 17 163 9 62.5 4 5
50 190 37 170 10 64 45 32 45 5 13 27 175 9 77.5 5 6
63 209 37 185 12 74 50 32 50 5 13 25 190 9 87.5 5 6
80 248 45 210 19 98 63 41 63 6 16 26 215 12 110.5 5 8
100 258 50 220 19 115 75 41 71 6 16 31 230 14 128.5 5 8




Oy N7 52 H~HER (gfimm)

PRDAG [ U 41| X |2bE—%]|—3
A+XbO—7
. B C+APE—7 LR
’2*7'/‘"/3‘/:-}%[/ G
Y SR P s
Yoo mEnn) | | N o
/ /// L
o4
1 [ ray
& Qs
/l&_
w (=g |
3z #8] A [B] c [DJ/E|[F| G |H]|I K N o plalrRIs [T]ulVv Y
32 145 |48 94 | 30|28 |20 |275 |22 17| 5 | M10X125 |13 | Rei/8 |21 | 6 | 3 | 47 [325]35 | 12 3
40 1625 |54 | 105 | 35|32 |22 ] 32 |24 22| 8 | M14X15 |15 | Rci/4 |255| 7 |35 53|38 |45/ 16 3
50 1785 | 69 | 106 | 40| 42 |27 | 31 | 32|27 |11 | M18X15 |185| Rci/4 |225/115|35 | 65 [465| 6 | 20 3
63 194 |69 | 121 | 45|40 |29 33 | 32|27 11| MI18X15 |19 | Rc38 |245/10 | 4 | 75 |56.5] 10 | 20 3
L 80 218 |86 | 128 | 45 53 |33 | 33 |40 |32 (13| Me2X15 |19 | Re3/8 |23 |14 | 4 | 95|72 |85 | 25 3
) 100 233 |91 138 | 55|55 |36 | 37 |40 | 32113 | M22Xi5 |18 | Rci/2 |27.5(145| 4 |115| 89 | 9 | 25 3
= e BA BB BC BD BE BF BH BP
32 38 10 50 32 80 64 16 7 5
40 44 10 55 36 90 72 20 9 5
50 57 12 65 45 110 90 25 9 6
63 57 12 75 50 125 100 25 9 6
80 70 16 100 63 154 126 30 12 8
100 75 16 120 75 186 150 35 14 8
ANy M7 5 2 D TER (grmm)
PRDAG [Y UL 4] X [2kA-7]—5
BE BG+X b1—7
BF B CH+AbA—7 BB
s E F G 2—7yyavz-fw G
or o P /v prasm p
| J LN //i2~o (BEEHD)
o ./
LA N " - j //
> | o &
J S A — —]
/ ““J’ i -
K/ /
W(ZEE) | Bl-+Z bE—7
% 2Bl C (D E|F| G |H| I | J K M| N 0 PlQ S|T|U]|V v
32 48 ] 94 |30 |28 |20 27522 |17] 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 | 6 |47 32535 |12 3
40 54 105 |35 |32 |22 | 32 |24 22| 8 M14X15 6| 15 Ro1/4 255 | 7 |53 | 38 |45 | 16 3
50 69 | 106 |40 42 |27 | 31 |32 | 27 | 11 M18X15 6| 185 Rci/4 225 115 | 65 |465| 6 |20 3
63 69 | 121 |45 |40 |29 | 33 |32 | 27 | 11 M18X15 6 19 Rc3/8 245 | 10 | 75 |565] 10 | 20 3
80 86 | 128 |45 53 |33 | 33 |40 | 32| 13 M22X1.5 6] 19 Rc3/8 23 |14 |95 | 72 |85 |25 3
100 91 | 138 |55 | 55|36 | 37 |40 | 32 | 13 M22X1.5 6| 18 Rci/2 275|145 [115[ 89 | 9 |25 3
& o BB BC BD BE BF BG BI BP
32 10 50 32 80 64 152 130 7 5
40 10 55 36 90 72 169 145 9 5
50 12 65 45 110 90 187 155 9 6
63 12 75 50 125 100 202 170 9 6
80 16 100 63 154 126 230 190 12 8
100 16 120 75 186 150 245 205 14 8




7 LE ZAR~HER pimm)

PRDAG [JYL4R|X [ArO—2]—7

CAtR hB—7 N
B CB+Z hA—% CJ
B | C+xra—7
Os LE F .G 2—9yyavi-fh
or W P YR
N Sl N | promeRsD
A@; '
S @ %
v I = ] I Sy wl
-;%/[%m 7 - / ;‘i~\tl'// %T
F 3 o
K/ / ‘
WS/ CG+A O~
® -5 B | C D/!E/F; G H!IIIJ K M| N 0 Pl Q| S T|U V WY
32 48 | 94 |30 |281]20 (275,22 (17| 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 | 6 | 47 |325]35 |12 | 10| 3
40 54 {105 |35 32122 | 32 124 {22 8 M14X1.5 6 15 Rc1/4 255 7 15338145 |16.113]3
50 69 | 106 | 40 |42 |27 | 31 [32 |27 |11 M18X1.5 6| 185 Rc1/4 2251115 65 (465 6 |20 {173
63 69 | 121 |45 40129 | 33 |32 | 27| 11 M18X1.5 6| 19 Rc3/8 2451 10 | 75 |56.5!1 10 [ 20:117 | 3
80 86 | 128 | 45 |53 |33 | 33 |40 | 32|13 M22X1.5 6| 19 Rc3/8 23 |14 | 95| 72|85 |25 |22|3
100 91 | 138 |55 |55 |36 37 |40 | 3213 M22X1.5 6! 18 Rc1/2 275 145115, 89 | 9 12512213
® ———H% CA | CB CC CE|CF CG CH| CI CJ CK cP CU | CZ| PA1 PB1 PC PE | CHEILOHOEYL
32 173 | 164 | 22 | 10 | R0 | 142 | 9 25 9 |10 | 2675 | 45 | 5 | 52 | 46 T35 | 1.3 | 96 | SACK.LE®®IC
40 196 | 184 | 25 | 12 { R13 | 160 | 9 25 112 (10| 28798 |52 | 5 1 60 | 53 ™3 | 13 | 115 | #ACWLEO®HI2
50 214 | 202 | 27 |12 | R14 170 | 10 | 45 |12 (13 | 32%9¢ 160 | 6 | 68 | 61 ™% | 1.3 | 115 | WMACHILDHEI2
63 237 | 292 | 32 118 | R19 190 10 | 45 |15 |13 | 40%%® 70 | 6 | 79 | 71 Y% |13 | 152 | HMACHILDHEIE
80 265 | 250 | 36 | 16 | R19 | 210 | 14 6 |15 |16 | 5073 |90 | 8 | 99 | 91 *§° | 1.3 | 152 #HACH L6
100 290 {270 | 41 | 20 | R24 | 230 | 14 6 (2016 | 80%" 110! 8 | 119 | 111735 1 15| 19 MACHKIEHER20
OCFIHEFE T 54 v MRBMIERD RMAX. THEERLET,
O H&EM
PRDAG [JUER&| X [ZbE—-2|—=7=7C  ixras
CB+Z bE—-7 { GB |
B ‘ ¢tz ro—7 cc Ga ‘ﬁ
Os E F G 2-7yyavi-fn, CH CI| I (CHiko# 2faf)
o H P N smrasn “ cu
1_] J N /&@ifﬁi&ﬁm
TN : 77
o o IR e 2 i
2/ G| 5| &
K/ 1 9y
W‘(;@J‘J L. CGH+A bA—7 4
e
® 85 B, C D|E|F| G  HI|J K M| N (o] P | Q S  T/IU VvV w!Y
32 48 | 94 |30 | 28|20 | 275 |22 |17 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 6 | 47 |325|35 |12 10| 3
40 54 | 105 (35132 {22 32 |24 1221 8 M14X1.5 61| 15 Rec1/4 255 7 | 53|38 {45 16:113]3
50 69 | 106 | 40 |42 |27 | 31 (32 |27 11 M18X1.5 6 |18.5 Rc1/4 225|115 65 |465] 6 (20 |17 3
63 69 | 121 145 140 (29| 33 |32 |27 |11 M18X1.5 6| 19 Rc3/8 245 | 10 | 75 (5651 10 | 20:1:17 1 3
80 86 | 128 |45 |53 [33 | 33 |40 |32 13 M22X1.5 61 19 Rc3/8 23 |14 | 95|72 |85 |25|22|3
100 91 | 138 |55 |55 (36| 37 140 |32 13 M22X1.5 61 18 Rc1/2 275 (1451115 89 | 9 | 25223
7 (5! CB |CCICE! CG |CH|CI iICK|CUICZ| GA |GB |GD |GE|GF|GG!GH | Gl |GJ GP GQIGRIGT
32 164 | 22 1101142 | 9 125110 | 45 | 5 |191.5/27.5] 31 |50{38|18 | 6.5|55.5 | 32| 46.6 GALA) . EECHEE16 |[21(15°| 7
40 184 1251121160 | 9 125|10 |52 | 5 2145305 35 |53 41122 | 65,625 36| 46.6 (BLA) . EECHRLE16 124/1571 9
50 202 |27 |121170 |10 145 13 | 60 | 6 |242.5(40.544.5|65|50{30 | 7.5|77.5 45| ¢49.0 GBLA) . FECHRE1.6 |33[13" |11
63 200 132 16190 110 145113 | 70 | 6 |266.544.5/495|67|52|35 | 7.5[87.5 150 49.0 (BRLA) . BEC Y EE1.6 371311
80 250 136 161210 |14 | 6 |16 |90 |8 | 307 | 57 | 60 |84!66[40 | 10 {110.5|63| ¢ 11 GBLA) . EIWEE25 |47 187 |14
100 270 1411201230 |14 | 6 (16 |110]8 | 335 | 65 | 70 | 94|76150 | 10 [128.5/71] ¢ 11 GELA) . EESWRE25 55(15 15

OGRUKFEERKNIEHABERLET, ) )
@PAi. PBi. PC. PE, CILOHE®NETEHII DV TR ILEABEIB LSV,

20)



T A Fe~FER (tmm)

PRDAG [Z U 48| X [2rO-%]|—8
DA+Z kO—%
DB+X hA—7
e B C+Xba~-o
s N E F G 2—9y93s2-Fk
or H M_ P Y (RaREBD)
L» J <L 2—0 (BREERD)
e
® £
§, al | ;L ‘‘‘‘‘‘ Ay :
= et
«/
W) DG+A bA—Y
% — 5 B| C D E|F| G |HII|J K M| N 0 Pl als|Tlulviwly
32 48 | 94 |30 |28]20]275 12217 5 M10X1.25 6] 13 Rci/8 21 | 6 |47 |325[35 |12 ]10] 3
40 54 | 105 |35 32122 32 |24 22| 8 M14X1.5 6| 15 Rc1/4 255| 7 153 |38 (45 (16|13 3
T 50 69 | 106 |40 |42 |27 | 31 |32 |27 | 11 M18X1.5 6| 185 Rc1/4 225 (115 65 |465| 6 |20 |17 3
63 69 | 121 |45 140 (29| 33 {32 | 27 | 11 M18X1.5 6| 19 Rc3/8 24510 | 75 |56.5/ 10 |20 1 17| 3
80 86 | 128 | 45 |53 33| 33 |40 |32 | 13 M22X1.5 6| 19 Rc3/8 23 [ 14 |95 | 72 |85 |25 | 22 3
100 91 | 138 | 55 |55 |36 | 37 |40 | 32 | 13 M22X 1.5 6 18 Rc1/2 275 (145|115 | 89 | 9 |25 |22 3
. %2 DA DB DC DE DF DG DH DI DJ DK pQ Dz
32 173 164 22 10 R10 142 ) 2.5 9 10 25.8_8, 5
T a0 196 184 25 12 R13 160 9 25 12 10 27.8_3, 5
50 214 202 27 12 R14 170 10 4.5 12 13 31.7_8, 8
63 237 222 32 16 R19 190 10 45 15 13 39.7_8, 6
80 265 250 36 16 R19 210 14 6 15 16 49.7_%, 8
100 290 270 41 20 R24 230 14 6 20 16 59,7 3, 8
®DFIIT T 5 v NIRBIEISD R MAX, THEERLE T,
7 A RAERE RS O A Y AR @i
PRDAG |JU 48| X [2rO-4]—8B
DA+ bO—7
DB4+X =7 DJ1
B CH+Xbma—% DC
Os E F G 2—9syav=-Kb @ |DH1DH
or H P A SARID)
| J LN 2—0 (BEERD)
> % b % ./47.\\ (Z
&/ -l N\
® =
K
- W (ZEE) DG+ bEI—7 |
% 5B C D E|F|] G |H|I1]J K M N 0 Pla|s |  Tlulviwly
32 48 | 94 |30 28|20 275 22|17 5 M10X1.25 6| 13 Rc1/8 21 | 6 |47 [325/35 [12 110 3
40 54 | 105 | 3532 22| 32 (24 228 M14X1.5 6 15 Ro1/4 255 | 7 | 53|38 45 |16 |13 3
50 69 | 106 | 40 | 42 |27 | 31 |32 |27 | 11 M18X1.5 6| 185 Rc1/4 225|115 65 |465] 6 |20 |17 3
63 69 | 121 (45 140 | 29| 33 |32 |27 | 11 M18X 1.5 6| 19 Rc3/8 245 | 10 | 75 |56.5, 10 |20 | 17| 3
80 86 | 128 | 45 |53 [33 | 33 |40 | 32 |13 M22X1.5 6| 19 Rc3/8 23 | 14 | 95 | 72 |85 |25 |22 3
100 91 | 138 | 55 | 55 | 36 | 37 |40 | 32 | 13 M22X1.5 6| 18 Rc1/2 275 1451115, 89 | 9 |25 221 3
& —— 5] DAt DB DC DE1 DF1 DG DH1 Dh DJ1 DK DP DQ DR DZ
32 180 164 22 10 R9.5 142 75 3 16 10 115 | 14.8, 13° 5
40 203 184 25 12 R13 160 8 3.5 19 10 135 | 16.8, 13° 5
. 50 203 202 27 16 R14 170 9 55 21 13 165 | 21_8, 13° 8
83 246 222 32 16 R19 190 9 3 24 13 165 | 21.3, 15° 8
80 278 250 36 20 R19 210 12 75 28 16 | 205 | 25.9, 15° 8
100 300 270 41 20 R24 230 12 8 30 16 205 | 258, 15° 8

ODF1FEF T 54 v FEFRBIEISD RMAX, FHEERLET,



&y NRIL M EFER gmm)
PRDAG | U 4RI X |ArA—=21—10

FA+A ko2 ‘
N AR RO=% 0
j B ; CHRRA-% ) FC_
__E F G 2=9yvara-fh, G 1R |
W | R P Syamsn | Pl |
o, N 20 (REESO)| | N .
o R e s IV o 25y ERIL b
e
ot _’: ‘[ === /|
- &
% {L——M b o
Y \E 77777 TQ
’ ‘ — : ARy KRV,
< e | s
W () / L FB+2A b~ 74 °
7% &= A |B!C D|E | F|Ft{ G |H|I1|J]| K L M| N|] O | P|Q|R|S|T|U |V WY
32 145 481 94 |30 (28|20 |26 [27.5]22 | 17| 5 |MI0X1.25 | M6X1 613 Rci1/8 | 21 6 3 47 |325{35 | 12|10, 3
40 162.5(54 {105(35 |32 (22|30 | 32 {24 | 22| 8 | Mi4X15 M&X1 615 Rc1/4 |255] 7 135 |53 1384516 13|3
B 50 1785169 1106 |40 |42 (27 |37 | 31 |32 |27 | 11| M18X15 | MBX125| 6 [18.5| Rc1/4 [225|11.5,35 | 65 [465 6 2017 8
63 194 |69 |121 1451402937 | 33 (32 |27 11| MI8X1{5 | M8X125| 6 | 19 Rc3/8 [245] 10 | 4 75 (56.5| 10 | 2017 | 3
80 218 861128 145 53133 |46 | 33 |40 |32 13| M22X1.5 | MIOX15| 6 | 19 Rec3/8 | 23 | 14 | 4 95 | 72 |85 | 25|22, 3
100 233 |91/138|55 (55|36 |51 | 37 |40 | 32|13} M22X15 | MIOX15| 6 | 18 Rc1/2 (275|145 4 (115|189 | 9 251223
=z Eo] FA FB FC FD FZ
32 159 137 17 30 3
40 176 152 17 30 3
50 198 166 23 40 4
63 213 181 23 40 4
80 242 202 28 45 5
100 257 217 28 45 5




JO77q)bE0OvRY

%

e — YU F@mm 32 ! 40 ! 50 ] 63 | 80 | 100
FEERT SR EEI
R T R
Wt BAR. 7— b, 752 0W. Xa9 PRIV IE
ERENEE MPa_lkgffom®] 0.1~1.6 {1~16.3}
FREETHE 7 MPa {kgflem? 2.4 {245]
edgshlR c —20~80 (¥ v /N T fHE~10~80. ¥ HL0~60) F
SRR E R mm/s 50~2000
v A ba-7 mm 19 ; 22 J 24 27 ] 34
#aH T B ({BhT 5580342 —E M1 ISO VG321 1 4)
BRSSO Rc 1/8 { 1/4 5 3/8 l 12
i1 —20~0C TR ABAE. MELEVETEL T I,
) AEREANO—Y
mm
& B2 bo—7 WETRERAZ hO—7 & 1 0 A MO—7AE ; X FA—7250mmBI T i3t X b
22 F1— %7 251~1000mmid *5% A hO—%1001mmkL
40 _t(ri +1.8
50 | 50.75.100.125.150,200.250,300, 2800 21 HRR PR= 7DV TR SRS L,
63 400.500 (2350) 3: () ARYYNIFTY,
80 EUBIEBER PO—EHBABEAR. LY
100 MAEEISMO SR WL IEBL T LTV,
AN SH

PRDA [ ] [100x500] — |

S 5 F AL T
= e 0y
2 by a7 OR bt
e u Ry |REA YAy FEL 3_31@1-}
CS3M 28X HiEARRM T RN DC10 ~30V
AC85 ~230V
CSam 28K BiEA 1T FRIOF  DC10 ~30V U - K ﬁﬁé
AC85 ~115V : 1000mm
CS5M 28R BiEA41 7 #RAOALZL DC 3~30V B © 3000mm
AC85 ~115V
ZG530 243X WA 7 #RAM DC10 ~28V
z.GJgsaﬁ p 3 i‘if)ﬁﬂ éﬁ%ﬁf _? 7 ?mﬂﬁ DC4.5~28V
SHXA Y e Hb—( o
@t Y21y FOHEID~P—T BFP—T & ZE AL,
FO7 7
Yy Oy REmes
BEAJA EEA—R Y NEm&Ea L
: VARE S I
e Y YFF+ v 7 (E2f
AR @52 BN ADEIHTRETT,
;“" ;_ [jﬁ, [ b 7)}«03#7£Li®’\°—>“%:%< 72E 0,
3 75>:/<ﬂ, @) HTal MY A0y FIYRIZDWTY
o PG G Y BliR ZELC £ AV, GBIV TRO~@N— Y ZHEE L,
ONH4 ED AN N AIETT o%ﬁﬁ§§§auim%@mnh%}gaauzv
g -‘-*l:l: - ~ < 1 B cL IR RN o LY
{ﬂ* .Hyfd'/i\;—gttiﬁj1ﬂﬂ’ﬂx—/g§1d't7;")i’a’o 7:;?%‘ /:‘E)Lnaﬁ"fﬁl t\_j\‘\—(g/@/\ /7&7E'_<7t_§l,‘
D) AR

D—mEOy K4

DI—mOy K)o E v o (@ACD2ZE£7.)
Q> v NFRDOTHEGR-—VETECLE N,




REREE & A EBRARR

TyaiNyk Y AF AT
Oy KAN= N
Oy FFy2a k

AL AN

EX Rty %
gurarHrRry b OIS,

it
W\ #A A Ky b
\

Oy EEET b\ \ \\ \\
A LEPEPAPY AN Lo
e EREYARTy b .
$80+ 4100 %ﬁ% EXR N
EEEME
% W 1 B % o '
40y K AF LR ULEFA—T TIVIEE (Vv A NLIE)
gy arm—Kib #HiR Tyar)Ly B Y B
EVEPZ  PYER AT 4 (NBR) EXRLHRT Y b &8 34 (NBR)
240y KFw b R (A - &) S S NIVA SR AROL (JLardL)
DR 7L SETE HWE~ 7%y b
Oy Rkig+ v b R (HER - %) JxT Uy L]
EZhkrOy KA XFL LR EX k> TILIEE (TITA ML)
WPV VASVE ARTL (TLadL) HT— Twsgé(ﬁw74bkﬂ>
My K7 wia e REENOR Fa—THAr v b &34 (NBR)
Oy KhN— TIIEE (FFRFT) kR TER (B - &)
Tyaityx & T4 (NBR) EXh2@y KB 27l

Ny F L YXRFT Xy b

U7Xy PAR

w4

mE AR

[ O A S

EX ARy b

JxTIY

Tuaity kL

TualHRyy b

Fa—THXFy b

JU=2

B IR BRAE

w-— S NN N = =N N

EXES

Ry R A SRK-PRDAD |2 4%

3
e

kg

) YOX hA-vHEE AhE—7 ARy FIHADE B >y IINDEE

mm EAT T 75 KRG | e | zestr | ostm | MU o

= [EoAi]

32 0.60 0.75 0.85 0.62 0.0040 Y RISE A 0.075 0.070
40 0.93 'RE 1.28 0.95 0.0056 (1,000mm) 0.200 0.140
50 156 1.86 2.26 1.61 0.0092 0.02 0.180 0.120
63 2.06 2.45 2.86 2.11 0.0104 U— FIRESB 0.360 0.250

80 367 4.47 5.02 375 0.0152 <3?§8?”” 0.830 0.590

100 537 6.32 7.57 5.45 0.0168
SHER: 7 — M. P U AE0mm. A O —7100mmDBE

1.86-+(0.0092X100)

=2.78kg

20



%Zﬂf??ﬁf (BfEmm)
PRDAD [Z U 4| X [ArO—%]
A+ (Z bO—7X2)
s " B o C+zxra—7v B2 rO=7
o7 - F | G o= vysarz— KN e F EFAFa-Y
o TH Fio P | /Y RERMD) r P FAND—7 W
3 u t_lJ \ki I <&J 2—0 (BH#EHEN) ’R,N,,Mr, J
! il
) @) T} S L 1) Bl
Y f\\ ] o L1 L2
B\Y/= B Ry
N g / / =
GRS A
Tz K/ / xi |
T 7W(:@ﬂ/ X et
S R—
480+ 4100 480+ 4100 »4;(— :
= Y B c [} E F F1 G H 1 J K L M
32 190 48 94 30 | 28 | 20 | 26 27.5 22 17 5 M10X1.25 M6 X1 6
40 213 54 105 35 | 32 . 22 | 30 32 24 | 22 8 M14X1.5 M6 X1 6
50 244 69 106 40 | 42 | 27 | 37 31 32 | 27 | 11 M18X1.5 M8 X1.25 6
63 259 69 121 45 | 40 | 29 | 37 33 32 | 27 . 11 M18X1.5 M8 X1.25 6
80 300 86 128 45 | 53 | 33 | 46 33 40 | 32 | 13 M22X1.5 M10X1.5 6
100 320 91 138 55 | 55 | 36 | 51 37 40 | 32 | 13 M22X1.5 M10X1.5 6
& s N 0 P Q S T u ' w X Xt Y Z
32 13 Rc1/8 21 6 47 32.5 3.5 12 10 18 4 25 6
40 15 Rc1/4 25.5 7 53 38 4.5 16 13 18 4 2.5 6
50 18.5 Rc1/4 225 11.5 65 46.5 6 20 17 18 5 3 8
63 19 Rc3/8 245 10 75 56.5 10 20 17 17.5 5 3 8
80 19 Rc3/8 23 14 95 72 8.5 25 22 21.5 - 3 19
100 18 Rc1/2 27.5 14.5 115 89 9 25 22 215 - 3 19
7 — MESFER @mm)
PRDAD [JU 4| X [2rE—7] —1
A+ (X hO—7X2)
B | c+Zx bO-—-7 B+X b—%
s o . } 2 yyvarI—EN G F E+x hO—%
[_ _or Y (A ARESD) P M_ _oH
; [< i )1 2—0 (EEIHD) N o
L \
e | Th ‘
O ] OiP R
&% feg ™ 5 hc U
et SAll
gl < ‘ ' AN
ﬁ Y wicER) ‘ 555 W ()
‘ L AG A0
o AP N4gAP AC+ZR -7 AB+ZbO-7
e AE : AL+Z bO—-2
‘ AK AA+Z bOI—7 AK+-ARA-Y
|
m 5 At B| C /D E F| G |H|t]|J K M| N (o] Pl Q@ S Tl U|V WY
32 190 | 48] 94 [ 30| 28| 20275 (22|17 |5 | M10X125 | 6 | 13 Rc1/8 21 | 6 | 47 32535 | 12| 1025
40 213 541105 | 35132] 22| 32 (24 22| 8 | M14X15 |6 |15 Rci/4 [2551 7 | 53138 |45 161325
50 244 |69 | 106 | 40 42| 27| 31 (32|27 |11 | Mi8x15 | 6 |185| Rci/4 |225|115| 65 465 6 | 201173
63 259 | 69| 121 | 45|40 29| 33 13227111 | Mi18X15 | 6 | 19 Rc3/8 [245( 10 | 75 |56.5/ 10 { 20| 17 | 3
80 300 |86|128 | 45|53 33 33 |40 32|13 | M22X15 |6 |19 Rc3/8 23 14 | 95|72 |85 |25]|22|3
100 320 | 91|138 | 55| 55| 36 37 |40]32 |13 | M22X15 | 6 | 18 Rc1/2 127.5(145 (11589 | 9 |25 223
& 5| AA AB AC AD AE AF AG AH Al Ad AK AL AP AS AT AZ
32 158 24 142 8 48 32 24 32 4 10 16 144 7 55.5 4 5
40 179 26 161 9 53 36 28 36 4 10 17 163 9 62.5 4 5
50 190 37 170 10 64 45 32 45 5 13 27 175 9 77.5 5 6
63 209 37 185 12 74 50 32 50 5 13 25 190 9 87.5 5 6
80 248 45 210 19 98 63 41 63 6 16 26 215 12 | 1105 5 8
100 258 50 220 19 115 75 41 71 6 16 31 230 14 | 1285 5 8




75 2 O RHER @simm)
b ——— . —— ]
PRDAD P U4 | X [ZpO—%]—3

ArH(Z bO~ 7 X2)

C+xbra—7 ) B+ZbO—7
2— Ty arxZ— K G F E+ZX br1—7%
/&(ﬁ%mﬁm P o
N J

= )
SN T
e U
E' z 5 \K
W{ZEE)
B #5 A |B| C D/ E|F| G |HII|J K M| N 0 Pl Q@ | S  T|U Vi w|Y
32 190 |48 | 94 | 30| 28| 20|275 {2217 |5 | M10X125 | 6 |13 Rci/8 |21 | 6 | 47 |325|35 | 12|10 |25
a 40 213 |54 105 | 35|32[ 22| 32 |24|22|8 | MI4X15 |6 |15 Rc1/4 |255| 7 | 53|38 |45 | 16|13 |25
50 244 |69 | 106 | 40 | 42| 27| 31 |32 |27 |11 | Mi8X15 | 6 [185| Rcl1/4 |225/115 | 65 (465 6 |20 17 | 3
T 63 259 |69 | 121 | 45| 40| 29| 33 |32 |27 11| Mi8X15 |6 |19 Rc3/8 [245| 10 | 75 |56.5| 10 | 20 |17 | 3
) 80 300 |86 128 | 45| 53| 33| 33 |40 3213 | M22X15 | 6 |19 Rc3/8 |23 | 14 |95 |72 |85 25|22 |3
: 100 320 | 91| 138 | 55| 55|36| 37 |40 32|13 | M22X15 | 6 |18 Rci/2 |275|14.5 |115{89 | 9 | 25|22 |3
% 5 BA BB BC BD BE BF BH BP BZ
32 38 10 50 32 80 64 16 7 5
40 44 10 55 36 90 72 20 9 5
- 50 57 12 65 45 110 90 25 9 6
63 57 12 75 50 125 100 25 9 6
80 70 16 100 63 154 126 30 12 8
100 75 16 120 75 186 150 35 14 8
A5y KRV MRSTER mm)
PRDAD [V 2412 | X [2+0—%] —10
AH(X PR -7 X2)
B CHxbn—7 B+x bO—%
E F G 2—9yyar=—Kl G F E+ZX tO—7
H Fole ¥ (R P Fbzba-7_ Mo
J M N //270@6%?}%%3) LN M J sy A
> |
el b E—-- I
I = | o (M)
o 1 4 )y S
‘ 7 2 CF ° ey
/ —= Y MRSy FHRL G,
K we EC Y \ K PUBZ- NS
= — \ = AT,
FB+A FH—7 W R
FA+X hO—7
% S5 A1 B, C|D E|[F|Fi| G |H{I]|J K L M| N o] PIlQ S |T|lu viwly
32 190 (48| 94 |30 |28 |20 26 |27.5 22|{17| 5 |[M10X125| M6X1 | 613 | Re1/8 | 21 | 6 | 47 [325]35 |12 10 |25
_ 40 213 |54/105(35 | 3222130 | 32 |24[22| 8| M14X15 | M6X1 | 6|15 | Rei/4 [255, 7 |53 138 | 4516 |13 |25
50 244 |69 106|400 |42 {27 137 | 31 |32]27|11| M18X1.5 | M8X1.25 | 6 [18.5| Rci/4 |225/115| 65 |465] 6 |20 [17 | 3
) 63 259 169|121|45 | 40|29 |37 33 [32|27111| M18X1.5 | M8X1.25 i 6 | 19 | Rc3/8 |24.5| 10 | 75 |56.5] 10 {20 |17 | 3
80 300 |86|128|45 |53 33 (46| 33 |40|32|13| M22X1.5 | M10X1.5 | 6 |19 | Rc3/8 | 23 | 14 | 95 | 72 |85 |25 (22| 3
100 320 |91]138(55 |55 |36 (51| 37 |40|32[13] M22X1.5 | M10X1.5 | 6 |18 | Rct/2 |27.5{145 115|890 | 9 |25 |22 | 3
% kB FA FB FC FD Fz
32 159 137 17 30 3
40 176 152 17 30 3
50 198 ' 166 23 40 4
63 213 181 23 40 4
) 80 242 202 28 45 5
100 257 217 28 45 5




-J0O771)b
FaAFPILANO-DOIUE

0+

1%

EE 2 32 | 40 | 50 | 63 } 80 E 100
B HHY
B o
A BEAW. 7— M. 7725, R4y KRN A
AT MPa_ [kgt/om?) 0.1~16 {1~16.3|
RETMES MPa [kgf/cm®} 2.4 {245}
EARERE T —20~80 (¥ v /A5 {13 —10~80. &> #HI0~60) &
(A REBE mm/s 50~2000
JyyarAba=7 mm 19 22 | 24 [ 27 B 34
Ha i A E (BT 215812 Lil13E [1ISO VG32] 1AL S)
Rl IEHD Re 1/8 | 1/4 | 3/8 ; 1/2
F L —20~0CTHEHTIEAE. BERLAVEFRL TEE W,

SYUAREREANO—-Y

mm

= EAEZ O BUETEERAZ FOI— 9 33 f#E1 | A PO—2RA%E ; 2 bO—7250mmBITIET X b

a0 H— 7251~1000mmiE 3¢, X FO—21001mmd

40 Fipte

50 | 50.75.100.125,150,200.250.300, 2800 2:HAX FR—7iconTl THBMC LS,

63 400,500 (2350) 3:( ) WY NS[HTT,

80 _ FORBICREEI OV EBASHER. LULAIC
100 | HEEIMbSBVEIERBL T LS,
AN G5B
D

PRDA | | - [10oxs00x500] - [ | -[ |- Q [ ]

oy ‘ . ALY FO
v LY XA FORR Sy
Z hO—% ;A B yFHREL -
1 — 3 31@11
X CSIM——2#8% AiEA LA 7 FRATH  DC10 ~30V
Z hE—%2 AC85 ~230V
CSAM— 2% HiESR 217 FrfTt  DC10 ~30V U~i~%i§é
AC85 ~115V A I 1000mm
CS5M——2#fx0 BERE (7 R4 L DC 3~30V B :3000mm
AC85 ~115V
- 2G530—— 2 #R3X BB LA T TR  DC10 ~28V
Rk ZG553— 3#f iS5 (7 FRAM  DCA5~28V
MEA—EXR Ot XAy FDADELITARETT .

. 1 7-MY Ot HF Ay FOUBED~DHN—T, B U@N— & B AL,
AR P 3 753K

) 10 2 &y FRIL M

AR OBfTEEDAHADEXHNREET T,

O EHFERICAT e EY, L My RNEEeEE
ﬁl D/F%ﬁﬁﬁtb

T | FFw 7 IS

Y Y F v 7L (E21f)
PR QLG EDHDFENITEETT,
W— F2a7NX bE=T2YR @y VINDTHEE® - EZE LB,
IW—F 27X A=) L H T v NS @) gy a b YU Eny RIXRICDOVTIBE

(& E3,) i TENLEE VY, ABFEMIOVTIEO~B®—-TVE D

O v NSFHOTEHEEBR-TVEIEI LS, BHEEL,

@O0y FEBSEFKFBIOAHBIFCEMELY 7,
AR BLBERIGEIE. AIBIEXL L EW,
hH. EM£FWLOwTu@A TEIZEL I,



REREIE & B ERATR

Jyvarfizry b ko
syvarz—Kn
40y K

$80- ¢100 @

EEHBHME

240y Ky b

Jyvarityiy

u/rn/%iﬁ\

!:Z ) /T\
D/%*J

N7=
SFa=THRY Y b

Ay BAHIN—

txh/f/b

pyvaryry

Exb

STy b

& "B 5 W # &
240y K AFLA TJyarl)y FEERIA L B
JyvarzZ—FKi £ EX ARy b 48T (NBR)

JyarARTy b

A4 (NBR)

ER NSy F

BRIL (T8 TL)

240y KFv b WeE (EAD - &) TRy b B~y b
fitok AFLL R YT UT il
Ov REHRF v b R (HRD - &) EX b~ TINIEE (FYA MUE
EX by K 2ZF LR HhI— TIIEE (FILV A MULIE)
= NAE B SRIL (YL aTh) Fa-—THAry b 4T 4 (NBR)
Oy R7va FBEIA ) RS X h2Fy b TIIEE (T A ML)
By KA/S— TINIEE (T2 RFT) Ny KHiIS— ThIBE (TSRXFLT)
SRS &M 34 (NBR) BETET 4 FLIeE (FLv A MuEE)
Y EFa—T TILIEE (71 ML) EBiES v b iR (Em - %)
Ny Z L YXRT Xy b
57 W, 53
JNTEY B e

2.86-+(0.0068%100) -+ (0.0068X50)

@

=3.88kg

(=]
= ;:v i\ @155‘ FATNAO= TS L F e SRK- PRDA
SEYRESy -
2 f\‘//\‘“yA:‘/ ) 2ty F?i)i-'réo
EXRHZF o b 1
JITUT 1
TyiariNy X 2
JyarHARry b 2
Fa—THRXr v b 2
g2 1
B RHARE 1
EE =
HE
kg
- FOXba-7HR X hO—7 (A2 yFADEE vl Ty IVOER
Ve
: ) . . gy | ImmEO Wrson |
mm A 7— Mg 7729 A%y KR b meEg | 26801 csim e WFy a0
32 1.08 1.23 1.33 1.1 0.0032 Y RERE XA 0.075 0.070
40 1.71 1.89 2.06 173 0.0040 (1,000mm) 0.200 0.140
50 2.86 3.16 3.56 2.91 0.0068 | 0.02 0.180 0.120
63 3.86 4.25 4.66 3.91 0.0080 Y a iR é; B 0.360 0.250
T 3,000mm
80 6.93 7.73 8.28 7.01 0.0112 A 0,830 0.590
100 10.12 11.07 12.32 10.2 0.0128
SHEfl: 7— . 2 UL AE50mm. X hO—271 100mm. X FE—72 50mm®DiGE




%*ﬁgh‘_"_/ﬁ (Bfizmm)
PRDAW [J U 41| X [ZAbE—%1] X [R bEI—%2]
As+ZX bO—71+X FEA—T2
B Ci+X b=+ bH—-72 B
E F C+X ho—72 R C+X b—71 F E
- [Is H Fi G 4—TyvaZ—fL G G G Fi H
ar J M P Y (RERMD) P_M J
< N /,fttgmﬁ’éﬂﬁ N
}'"i\ 1 T é = %— p—
a\ o‘ ([ > (Car eaU N = A=)
@ﬁ ﬁv | H i3 fe] ~,:§'_; '_. \Il 8
! > = >
z I3 Tl oz ® \ﬁ
Wz xl\et W)
& T
$ 804100 $80° 4100 s |
4 X
® 5 As | B | C | Ct D E F F1 G H 1 J K L V]
32 201 |48 | 94 | 195 | 30 28 20 26 27.5 22 17 5 M10X1.25 M6 X1 6
T a0 326 | 54 | 105! 218 | 35 32 22 30 32 24 | 22 8 M14X1.5 M6 X1 6
- 50 358 | 69 | 106 | 220 | 40 42 27 37 31 32 | 27 11 M18X1.5 M8 X1.25 6
T 63 380 | 69 | 121 | 251 | 45 40 29 37 33 32 | 27 11 M18X1.5 M8 X1.25 6
""""" 80 437 | 86 | 128 | 265 | 45 53 33 46 33 40 | 32 13 M22X1.5 M10X1.5 6
T 100 467 191 {138 285 | 55 55 36 51 37 40 | 32 13 M22X1.5 M10X1.5 6
g ——m5 N 0 P Q R S T v \ w X X1 Y Z
32 13 Rci/8 21 6 7 47 32,5 35 12 10 18 4 2.5 6
40 15 Rci/4 255 7 8 53 38 45 16 13 18 4 25 6
50 18.5 Rc1/4 225 115 8 65 46.5 6 20 17 18 5 3 8
63 19 Rc3/8 24.5 10 9 75 56.5 10 20 17 17.5 5 3 8
80 19 Rc3/8 23 14 9 95 72 8.5 25 22 215 3 19
100 18 Rc1/2 27.5 14.5 9 115 89 9 25 22 215 - 3 19
7 — MESTHER (timm)
PRDAW [Z U 41| X [ApE—#1] X |2 pA—%2]—1
A3+ FO—71+X bA— T2
B CitAbEO—21+Z bE—72 B
CAz rO—%2 R CHR hE—21 F E
4—Jyvari-fh G |ILG G M H
/Y (RBRID) PlLP
4-0 (EERED) A N
] @f’i‘r .
< 16 -
AC+Z bE—71+X bA—-72
AL+ X I\EI—’71+5’(’I~EI—72
AA+Z bO—J1+Z hO— 2 A}i
Hit]dJd K M| N o] P/IQ R | S| T|lU Vv iw]|y
82 291 (48| 94 | 195 [30]28 20| 275 | 22|17 |5 | MIOX125 |6 (13 | Rc1/8 |21 | 6 | 7 | 47 |325/35|12 10 |25
4 326 (54 1105 | 218 {35(32 221 32 |24122]8 | M14Xt5 |6 |15 | Rcl/d 1255, 7 | 8 | 53 |38 |45 1613 |25
50 358 169|106 | 220 |40 42127 | 31 | 32127 |11 | Mi18X15 |6 |185] Rcl/i4 |225(|115| 8 | 65 |465| 6 |20 |17 | 3
63 389 (69 11211 251. 14514020 | 33 322711 M18X15 |6 19 | Rc3/8 245,10 | 9 | 75 |565| 10 {20 {17 | 3
N 80 437 |86 128 | 265 45153133 | 33 1403213 | M22X15 |6 |19 | Re3/8 |23 {14 | 9 |95 | 72 85|25 (223
100 467 (9111381 285 155!55/36 37 |40 32 13 M22X15 |6 |18 | Rcl/2 {27.5]145| 9 (11589 | 9 |25 22 |3
B T~ _E5 AA AB AC AD AE AF AG AH Al AJ AK Al AP AS AT AZ
32 259 24 243 8 48 32 24 32 4 10 16 245 7 55.5 4 5
40 292 26 274 9 53 36 28 36 4 10 17 276 9 62.5 4 5
_ 50 304 37 284 10 64 45 32 45 5 13 27 289 9 775 5 6
63 339 37 315 12 74 50 32 50 5 13 25 320 9 87.5 5 6
_ 80 385 45 347 19 98 63 41 63 6 16 26 352 12 | 1105 5 8
100 405 50 369 19 115 75 41 71 6 16 31 377 14 | 1285 5 8




75 HHER (smm)

PRDAW [JUC#Z| X [RpE-71] X [2+O—%2]—3
A+ bO— 71+ bO— T2
BE B Ci+X FA=21+Z bA=%2 B
E F CH+ArO—7v2 R CH+RbE—71 F E
BA 47yvars—F G G G M H
H Y (RABRIT) P P J
" 4-0 (B0 [}AL N N
| gt A
H ‘——5 :% 5 \‘C/:‘,
el s
K >
£
W (TR
% A3 |B C| C1 DIE|F | G H|I J K M N o} QR[S | T u v | w
32 201 |48 94 | 195 |30 |28 (20| 275 [22(17|5 | M10X1.25 |6 | 13 | Rc1/8 6 | 7 |47 |325|35| 12 | 10
40 326 54 1105] 218 |35 |32 (22| 32 24122{8 | M14X15 16 | 15| Rc1/4 7 |8 |53 |38 |45 16 | 13
50 358 |69 [106| 220 140 |42 |27 | 31 [32]27[11] M18X15 |6 |18.5| Rcl/4 115| 8 |65 [465| 6 | 20 | 17
63 389 169|121 | 251 |45 140 {29 33 [32(27 |11 M18X15 |6 | 19 | Rc3/8 1019 {75 565 10 | 20 | 17
80 437 186|128 265 |45 |53 33| 33 (40|32 |13| M22X15 |6 | 19 | Rc3/8 i4 | 9 |95 | 72 |85 | 25 | 22
100 467 191138 285 |55 |55 |36 | 37 [40(32[13| M22X15 {6 | 18 | Rc1/2 145 9 (115} 89 | 9 | 25 | 22
o BA BB BC BD BE BF BH BP BZ
32 38 10 50 32 80 64 16 7 5
40 44 10 55 36 90 72 20 9 5
50 57 12 65 45 110 90 25 9 6
63 57 12 75 50 125 100 25 9 6
80 70 16 100 63 154 126 30 12 8
100 75 16 120 75 186 150 35 14 8
25y KRV M EETER] pmm)
PRDAW [ 41&]| X [2pO—%1] X [RFE=%2]—10
e AR bA—71+X hO—72
B Ci1+2 hE— 71+ bO—T2 B
» . £ F C+2 ra—72 R C+X hE—71 E |
or H Fi | G 4—9yyay=-Fr | G || G Fi1 H
" J P Y RERID) L J %y KA b
- Jli 4—0 @B A o
o)t ge=gl Rt ,
#¢§ 2 £ "r:'/é @xq & Tern) f
J&\gg@ FA D) =2 o @Vﬁ* j-g e
@ / e E ——:-— —
K L&N;Lm | K MRSy FRIhE,
W (ZHER) /] FBY 2 bO-21+2 bA=72 W (ZFiE) ;;igi{;?
FA+X rOD—~7i+X bEA— 72
7 5 A3 B|C ICi| D E Fi| G |H t]|J K L M| N P/IQ RS T U VW
32 20148 | 94 |195|30 |28 (20|26 |27.5|22|17 5 |M10X1.25| M6X1 |6 |13 21 6 | 7 |47 |325/35 [12]10
40 306 |54 |105 21835 | 32 [ 221301 32 |24 22] 8 | M14X15 | M6X1 |6 |15 255 7 |8 |53]| 38 |45 16/13
50 358 |69 [106 (220140 [ 42 | 27 137 | 31 |32]27[11] MI8X15 | M8X1.25 |6 [18.5 2025(115] 8 |65 |465| 6 |20(17
63 389 169 [121 25145140129 37, 33 |32 27|11 MI8Xi5 | M8X125]6 | 19 245010 | 9 |75 56.5] 10 {2017
80 437 |86 1128 |265| 45 | 53 | 33 |46 | 33 | 40|32, 13| M22X15 | MI0X15 |6 | 19 23 (14 | 9 |95| 72 |85 |25|22
100 467 191 138 1285 55155 | 36 |51 | 37 [40{32| 13| M22X1.5 | MIOX15 |6 | 18 275|145 9 |115/ 89 | 9 |25/22
% EA FB FC FD Fz
32 260 238 17 30 3
40 289 265 17 30 3
50 312 280 23 40 4
63 343 311 23 40 4
80 379 339 28 45 5
100 404 364 28 45 5




FOT7 NN EIYR1IF

| mmaser mBRSCT

TATFANIY LAY —REHSPLHYT 2y b
THEBBEINTVETHAS, B XAy FERNMGIZE
TRV HEEBNET,

RIS
o
| A1
/
7
oal 7/ [eal
AN EH
@+t Y XAy FOEHLS @Y1y FRKRINEOHDEIRM

e [ s - pron
BT AR U & fefeeveererees —_ PRDA

[:/U_;q‘ -

PRDA: TOT 7 A IS L& PRDA: 7077 1Ly >4

J-FigR&
Aim
B:3m
TRy FORE L v
CS3M HiEm - 24 - |TRORY G5 : CS3M
CSaM HiEA - 215 - ®"ROBY CS4M
CS5M BIES - 2195 - RTETEL CS5M
ZG530— &S - 2535 - RARITHY ZG530
ZG553——MiZS - 348K - /RITEY ZG553
Y A1 v FOBITER

@Ot HYIXAyF1EEL Y L HABRIMNITIHICHELELD
Oty X1yFRALE (1)
@OHht (1A, FEAARMT MaX6 NAFRIHL 2mm) ) )
RIWADYABREL I EF21—TD
BV TBLICEDET,

OE - BEVESF
12> H 21y FHRLADIEDH R CERARINSTTRDS
HICE, BV RA vy FEX MO~ TARICERTSED
TEET,

YAy ?ﬂ%ﬂ‘{l{ﬁ

R L

DT BIBEICIE, B YRy FERIIRNEIDY X &Y REHRIF
Do BF 2 —TOBICE-#ITTIEDRUEHO DT ET, (RAXHD 2mm)
3.k L OEDH DT ML I349N - cm (Bkgfrem} BITIC LT L

gV,



YAy FREAARRNMN VAR NO—7

mm

YR T A BB e i PECRA G EEE 1 R
32 50 5 5
40 50 5 5
| ZG530 50 50 5 5
wEES1 7| 726553 63 50 5 5
80 50 5 5
100 50 5 5
R 32 50 10 10
csa 40 50 10 10
i1 CS M 50 50 10 10
¢S 5M 63 50 10 10
80 50 10 10
100 50 10 10

@ 2 fEE T @1

1B 11 72355

2HEICELY T 1 mE

L L
il

Y XAy FOEMEHR - IoE - SR

@zGs5[ 1247 -CcSME1T

@ {FEEME 1 ¢

EXMCPBBLTEY Ry FHONLTH S,

EH5ICER N FRIAMICES LU TOFFT 2 TOHEELF N VET,

@cE:C
EXNPRREBLTEL XSy FHONLANBASEX b EEAMICKEEIL COFFT 3 S COEHE VLNET,
mm
fAE13E ° = ”
LR y F EmiES AT HER A4 7
ZG530 - ZG553 CS3M - CS4M - CS5M
PIPEE: 32 40 50 63 80 100 32 40 50 63 80 100
Bp{REEE @ o 35~45| 3.0~4.0 | 3.0~4.0 | 4.0~5.0 | 45~55 | 35~45 | 10~12 | 11~14 | 10~12 | 11~14 | 12~15 | 11~14
B %:C 0.5 15T
SEUEMNE 2 11 11
% LREBEETT,
AU — MR R RIsEE :
PEOHETT, ' ‘
l _ \
> [" Z
il I
g
cuse V) OFF
4
U S
MNown
BERENE




oY XA y FEUTE

tLH Ry FEROME (BPORERESEE CRYFGERE, O
JILRTY T2y MR XM v FORSBEMBIZZET,

,,7{‘,, 7T mm
e —— B

- w2y FHR F8\ 32 | 40 50 83 | 80 100
- X ZG530
- [ L. ISR AT it

i L i CS3M Al 85|95 [ 11.0 | 16.5]20.0 | 21.0
[ — BigEms( 7 CS4M
— } CS5M

oYXy FHER (@tmm)

@

[t - i -
1 7Ty 7Y
s B A P
BT L5 B c D
32 31.5 29 7
40 35 28 7
50 40 31 7
63 455 30.5 7
80 54.5 39 7
100 62 40.5 7




Tk

EE i 2G530( ] ZG553[ ]
Ve 2 15zt 3 fgzt

BEEE — DC4.5~28V
BTEE DC10~28V DC4.5~28V
aFER 4 ~50mA 100mA MAX.
SHEBET — 10mA MAX. (DC24VIZT)
NEETEEY 35V MAX. 0.5V MAX. (BFERE0mARS)
TBhE% 1mA MAX. (DC24VIZT) 50 uA MAX. (DC24VIZT)
TEhEE ms MAX.

R 100MQ MIN. (DC500VA#H —I2 T, #—X » 1) — Kigdskrs)

RTHE AC500V (50/60Hz) 17 (r— X « U — FIRIERRE)

g #2 294.2m/s? {30G]  (GERE L)

iliRE 2 ‘ 88.3m/s? (9G]  (£IRIE1.5mm - 10~55Hz)

{REEE IP67 (IECHK) . JIS C0920 (Fhdfs)

BifERAT ONBSFREBLED A > ¥ 47 — & SAT

- R PVC0.2SQX 25X 47 | PVC0.2SQX 378X 4%
EREERH 0~60C

RERERE —10~70C

BE 20g (U — FIRE S A : 1000mmDIBE)

E1 AN TEEERNERCINERLET,
21 MM EEBRIRICL B,
31U~ FEREE £ A;1000mm. B; 3000mm

REB B B
ZG5300 ] ZG553[]
FRMALED FRALED F4%—F
. (HIEEFIER)
. / i
| / ES o IR | | / P a9 &
y Yy 'y ey
2q9F | W L ! L 4yF | W ] @ i L
R A : = DCi10~28V FEE A ! = DC4.5~28V
b \ : \ A :
L LB | LBN
(Z1 v F) : (5 ERHEAR) (A1 ) ! (ShEREEeS)
YrF-FAA-F YrF-sF—f
(o — Tt (- UwEm
STAER (#temm)
ZG530[] - ZG553( ]
FRO
—
; I
< @),
(60)




4%

e

T e cS3ML] | csam | CS5MC]
BRAR A 2 5750

BWEL DC10~30V AC85~230V (r.m.s) DC10~30V AC85~115V (r.m.s) DC3~30V AC85~115V (rm.s)
&R 10~50mA ™ ;Oggm:é??g:g% . 5~25mA™’ 5~20mA™’ 0.1~60mA 2~25mA
REETEE 2.2V MAX. (BRIEBHE0mARF) #2 2.2V MAX. (BT ER25mARE) 22 0.2V MAX. (B ERE0mMARS)
WNER OmA

BB 1ms MAX.

HEARIE 100MQ MIN. (DC500V X H—IZT. & — X « 1) — NIRiHER)

HERR AC500V (50/60Hz) 145/ (4 —2X - U— FigiHFKRE)

g e 294.2m/s? {30G] (FEMBER L)

iR Eh = 88.3m/s? (9G] (£1RIE1.5mm + 10~55Hz) IR E #5000+ 400Hz

B{ERTH ONBFRELEDA > ¥ — & AUT | -

1) — Fig PCO0.2SQX2:8 X g7

BROFHE 5X10°H MIN.

FHRRERER 0~60C

RITBE#HE —10~70C

ERRENR B (@-VDEARENREIE LT, )

B 20g (U — FIZE A 1000mmDEHE)
31 Ta=37C

2 AMBTEREEERERICLVERHLET,

3 B EBRRICL B,

4:)—KgE& ¢ ! A;1000mm. B 3000mm
AIEBE]
cs3m] csaml CSsM( ]
o F D o & W o
© ® ®)
A\Y
» o F O P o # O o #HO
AN NS
< B EDCDBE I—H——L@&uoom&g

~FER (#mm)

CS3M[] - CS4M[] - CS5ML]

FRYT &
I L =
6
e I
j - - N B
BERENE (8)
(VU > S RAFELD)
2 (80)
22 2

E D CSEMICIE BN € A,




BERAE YAy FOEIRENSE

BESECYIA Y FEREL TCIHERWALLLZDIC, TROBRBEEMREETA-TILEE L,

@ZEMEY (BHUL %) &EET5E

F@@El
- VRIET

@ :wz«ﬁ»

CR:C=0.01~0.1 uF
R=1~4KQ

DCOFHE 41+~ FELIGCRE &

ACOHE--CRE &

g4 F— FIESEIEEBERL L. #ARIEERBE101E
LLEDBRED LD,

miEm Y A Ay FHERER

@2ZG553( ]
@AM L 1

B

©2G530(
®E AL IER

l:t‘/*ﬁvf’y?- 0

@ L — DR

o) &

@)L — & DIER

R g F

AND (E5I) Bt OR (51 #:#

TRy F BIHRA T JL—

AL o F R F

T

tIHRTyF BHALyF

R it R i 4

447F56456~1

—0 0—0 © o—oio——J
=

p-c4

YLk
o] Q © I
A
OTHH & DEHR
@ e
ES
2 &
ARy F

@ /757 7Nar ha—F & DiElE

JOisTIN % TniseIn
> -7 = arkn—-3
I 5 F D OANEF
&+
COM.
%’1 U= FIROBISERL THE LTSV, BERMRES TV B, BEHL 5.
ETEXT Y FHIBIRBINET,
2. iﬁiﬁ@?ﬁ?}ﬁt YAy FUETTL, C-MOSADERIRITEDEWT L
(AN 6.
3. BEYL-ZOBEMEHICIE. ¥ UWEBREL A — FEEESTY
HLET, 7.
4 YAy FOEBICHE L TEREESBT I ¢ £ T 0T, ANDES)
ERTERT BRI TS, 8.

OBEMY— VP RETIHE (V- B FiomEC 7 3188)

Fa—704I 1~5mH

/
————— cH—vy Iy o] aw
& r

R B R S|

x O
5 o t‘/vx{vy; o

==

Gl

O

OTTL & DEE#E
SRR

YR F

[Ee220

bRy F

AR YT

OR (M5 EENHE. € YOHRIES L BIAERBKRES L) %2HE
BEOBCIEBTEE T BNERI A1 v FORHERAETOT,
EHORBARBIEEL T E &Y,

VLY Ry FOIREKBOH LY 21y FO0 SEROMBVIBFRT
DER. BLUBHRL EABRANOERIEMHT TEEN,

J— FiREMCBIo0Ro /o). BIRICITW R A2 LT, BEBE A #UE
WEHICLTLEEN,
ERESFPHAGEESShBBBETCOMBRIGBI T L&,

KRB AL BZBERTOEMIC OV T IHER L&,

@




DU FIIIIM

AU IMIOXT.25~M22X15

QL Eht, ETEAOENBREIFTLATT,
QHLAEHLEDNLEHDNBBELIMIHIRE,
OMFERBIABICERECEET,
@NEEN S TN TINBD 1=H TRV IES,

@S AL —NHDED, B (D3%) ICL2HEFHNELA,

—
AE A X L RAGEMATE | HoELE
S RUYAA 1.6MPa {16.3kgicm?] = N' [:Eﬂ " FEBLE | mnm R
& (BRL.8B0LL) | EmoSsAHAN kil g
32 | cJ(J-10%1.25] M10X1.25 1287 {131.2) 31381.3 {3200} 0.75
40 CJ-14X1.50] M14X1.5 2011 {205.1} 49033.3 {5000} 1.0 =
50 3142 {320.4} i i
| - 62762.6 (6400 1.25 +5° 2 2
o3 | CIC-18X150] M18X1.5 2988 1508.6] 6400} £5 g3 i
80 N 8042 820.1] 112776.5 {11500} 2.0 © Hi>
100 CJ[J-22X1.50] M22X1.5 5566 112814] . :
g
NI S & &E TR EEHME
F -/
$32~40M $ 50~ ¢ 100H £ % M E
28y K B (Zy Do &)
289K h-R Y UEyh U YRR
[ 72
— Bl (oo &)
Y Vo k
‘ {f AN~ 4K T4 (NBR)
e EE S
- PN Wi (BRI~ Do &)
bob Zﬁ'xtjz:)}é
AN G5B FHEDEE
R
o - - @) HdUa A MIIT VUL EBTY, T7 UL ALSNIERT
BB IHH SN,
B4 E @ UETa( DALy REEEGL£TH. BEABRFTUHY £
J|RA—LL TADT, HERELTOBRAKTER LA,
1 7— ONEREDBERIITELE A,
: 3— 7SV QBRI FEETT,
7 = ZFR O (4 B 13 Ha Rt @ s MDYy MBDB UIAARE (LGTHE) K H 2 0T FR
S——“/a—“i\/—l‘“ﬁz EhVES, PIRTY,
L—Ox4 /-2 @S/ (va— M IC7— b BEELTH, YUL400y REBPERICY > B, 51 ~2EER
SEBUIMMTEEHA, LAEETY,.
QIAFIZ VY rOHRAUBAL S IIFABENLIITLTLEE,

DU ETaq4sh h U Oy

10X1.25—M10X1.25 (¢4 32H)
14X1.5—M14X1.5 ($40M)
18X1.5—M18X1.5 (450 + ¢63H)
22X1.5—M22X1.5 (480 - ¢ 100/)

EE
g
T Mozt CIs— 1 (v a—-b/—XF) CIL-C(axy s~ )
IEE T 10X1.25 14X1.5 18X1.5 22X1.5 10X1.25 14X1.5 18X1.5 22X1.5
U Y PRS- 123 0.10 0.21 0.36 0.67 0.105 0.24 0.41 0.75
- bﬁ FO5E — - - — 0.162 0.39 1.00 1.69
5 BO5E 0.21 0.47 0.95 1.93 0.165 0.49 0.95 1.96

@




<& (gmm)

Crs

iR O8E)

B

LU

g

LW LU GFEROE)

ar

‘ x

» . Sa— b J— XA 77T BHOBE
7 * | J K LA/ LB | LC LG| LtH|LU | LV LW RF|RL|RP ! RR! RS| RT
CJS—10X1.25 | 14 | 6 | Miox1.25 |48 | 19 | 29 12| 8 |075/255| 24 |44 | 49| 7 |56 | 32 | g
CJS-14X1.5 | 19 8 M14XX1.5 |63.5/24.5] 39 16 11 1.0 32 1 30 60 | 64.5 11 80 38 12
CJS-18X1.5 | 27 | 11 M18X1.5 77 | 31 46 21 14 (1.25| 29 | 27 50| 78 11 — 75 15
CJS-22X15 | 32 |13 | M22X15 | 93| 38 | 55 25 117 |20 |34 |32 | 62! 94! 14| — | 100/ 18
@432 g40HIO> T/ — X (7~ h2EM -
2
% LW
W
: 3
1\ 8.
K
—
>l
-8
vy
% oa ard/- 7 b2 EMOBE
7 !
i J K LA LB1 LC| LD LU | LV |LW QA |QCIQE|QF |QH| QL |QP/ QR | QS | QT
EL—10X1.25 14| 6 | M10X1.25 |57 |28 |29 | 24 0.75|255|24 |30 |19 |44 | — |19 | 70 10 [318; 5
_EJL—14><1.5 19| 8 | M14X1.5 [72.533.5/39 | 30 1.0 132 |30 45 |31 |64 | — (22 (975 12 1 38 | 6
CJL-18X1.5 | 27| 11 | M18X1.5 |88 | 42 |46 | 38 125129 |27 |89 |45 |60 |32 |28 | 152 16 | 47 | 14
CJdL-22x15 | 32| 13 M22X1.5 [105| 50 {55 | 49 20 (34 132,99 {49168 3635|175 19 1 59.5| 18




2UAOYRIVR

LehBU I E—2arTo U SlEENy 977

@L U ¥ 1 XFIC 4TBEEAE, 32~ ¢ 1000 T T ¥ 1) 2 HITHITo

@7 FHIET M F—HBICL D BIEHR I TTIDE AT T~
27—,

%
R PP Srofe . 50 g = e A (H A
- Gt o et HBS T NEHE 18 HEER
- BEDRAHESN {kof} N {kgf} kg AR
32 CRE-10X1.25 M10X1.25 1287 1131.2] 19711.4 {2010} 0.075
40 CRE-14X1.5 M14X1.5 2011 1205.1} 254973 126001 0.147
50 3142 [5204] 31283.2 {3190} 0.268 18’
63 CRE-18X1.5 M18x1.5 4988 1508.6] ' '
80 M22X1.5 8042 1820.1] 48641.0 {4960} 0.452
100 CRE-22X1.5 : 12566 (1281.4] ' :
: ==
EXE =6
CRE —
BUHAR

10X1.25—M10X1.25 (E>REZE 410, ¢32f)
14X15—M14X1.5 (E2RE$14, $40/H)
18X1.5—M18X1.5 (K> RE $18. 450 $63F)
22X1.5—M22X1.5 (E2ARE$22. 480+ 4100/)

Y)r4Oy P R

RERIEE & EREME

K A= 74 F—

¥

WL A e

% M B

x & HFER (FEHRSD - %)
R RPYLTW (7LD - &)
SAF— 7 v TS




<JiEBE (#fzmm)

® 4 32H ® 440~ ¢ 100/

F W

= ) ’E‘ e
vl o rean-ell
3 QP K

< ]

$D

$ -
R e a ¢ P Hg - G__»]
¢PHo | K ’ K
| 4 . o
AL 4] A4 W
SEERILVEEY. Ny 0 QL
guU $U
R—ILEE KL%
Tt 1515
HEERA IrEMERA
Sy AR % K A B (o} D E F G K M N P V] \ w
32 CRE-10X1.25 57 12.9 43 19 28 6.5 20 M10X1.25 10.5 14 10 19.05 15 17
40 CRE~14X1.5 74 16.8 57 25 34 8 27 M14X1.5 135 19 14 25.40 20 22
50 - 63 CRE-18X1.5 92 21.8 71 31 42 10 36 M18X1.5 16.5 23 18 31.75 25 27
80 - 100 : CRE-22X1.5 109 | 25.8 84 37 50 12 43 M22X1.5 19.5 28 22 38.10 30 32

B VBRE E B EIE

R
@ ULHOYRILNEIFPYYLARTY, I7Y Y AMAHCBAT IR IR RN,

SR NEIHBROFAICEEL FTH, ERB1B3EEEATHEALAVWT ALY,

@DEILTEE A,

@V FHES A7 - ILLBBBBIATTT L, WHIRETT,




EUiRVESE EEERIR

”

BB
R & E O

W& E. 2BICHBEOMFRL £ ER
L. 030 EZ2HELTHRATTET,
Wftta Ui, REEZX/NF THECHOHM
B3E3C0. 4RDHEEE. ALY
HICHTE MV TRHRDIAATLIZE W,

|

240y Kix, mksedba1ay Ky b

THEOFILERTVWET,

DERT B, ABEINS 2REH/RD

Z244Hy RFy MIEUVRATEAOY K

Ty bEDBZIDET,

WFhh—ADEAA Oy KFy M5 h 3

ETWaH., Alrs 210y RERE

Wy, AR—FRETLET,

HAITBHICWE

®aq40y FFy bO, HBH. BFhEEW
iG&, O2ALEHEERLET,
240y KOBLUREDEVAIL, 21
Oy Ky hERARPAREICED L
LT ETHBLURAATHEET,

@4xDEAOy K&, Oy KH/I=4
HPoEELAAET,

@~y RAN—lirs 240y FFy bE
RAARSMIC L TR LCAHET, SO
iz, MO0y KFy MIKRAE
ZINFEELASZ, MALICHECRE
FILT TRODIAA T IEE L,
WO RLIEER1IOREY T,

(F#B1 . BHFLERFL24Oy F+y bO
o ML)

U ERE O hILY
32 5N-m {0.51kgf-m}
40 5N-m {0.51kgf-m}
- 50 15N-m {1.53kgf'm}
63 15N-m {1.53kgfm}
80 26N-m {2.65kgf-m}
100 26N+m {2.65kgf-m}

[7ARE @I A TS5 Y MoV T

74 MEESZ AN T Ty b EIFIA
ANBBE EBAECIBELRF IS
M3 L B VG RRET OB E & BBV L
T4, hb, YULEOY RI2 REDOH
BbEOETHRVWLET,

[Fa7AZXbO=92 UL HIOVT

FaTNAMA-T Y AR IZFHBEEH
ZBE. VUL 2BERLTVWBEHS
BRI S & VL EETORR E BFR
WLET,

sS40y F
¢ |
5 £ |
T Qe KAs—
® - 2 ) o>
~y Fhis— % gk H

@ | I () !h | 7
=1 jﬁ

[t 21y FRATAAEHBIOVT |

oY 24y FEMSITHEAZUE RO
T BET. E2Y - O3 K- HmENR
TRHEEGIFET,

LB HAN—EQQEDOREERE € B (DF
SHET TEESE)ETHR - MIBEDEER
TR T MEERREL § 2 B0 bIE B
TOEERBEHE L ETHMRICDOVTIE
BEWEDE (T,

+

1l
XAy 9/
RS GREAE

-

18l

1 EETAEIIC. DTREROD T I v o>
F(EBEROWEHRL) A +2ICTE - 1
TLEEY, BEREPICRELLYE
R, WF— T FEHENRATIE T
RN G EOEBTRORREENET,

2 FERREREREFEAL ZhSORE
DBEE. THHKLEZEL,

3 RSB LURHAPICTREOL O BYE
PEFhTWDEEIR, FHTEEEA,
BHERE, U BT XTIVREENA. B
WEH A, IBFRH R, B,

4 KiE. EEEEN PP BIBFRCMENZ
VIBFRCERTA &8k, AN—HET
REL TS,




g = b g

Ot

100 RHEMBFRERXALDORIZ-2-3 EIEILSF

KOGANEI [JEEAH 160 HEHHMERAXRI3-21 HETXEIL6F
CIREEER 169  REEFEXAAR-3-21 FIETXE JLSF

TEL{03)5272-8731 FAX (03)5286-7901
OFEFEE#AR 184 REE/NEHAIHRETS-11-28

TEL(0423)83-7211  FAX({0423)83-2871
CHeZs)I B8R 242 AR TFEERI656-1 DX AHF YR b1 KESF

TEL (0462)72-7131 FAX {0462)78-1297
B % 277 TEEMHTEI-248 7 X v 7 AHELEILSF

TEL{0471)64-0401 FAX{0471)64-1303
OXBEER 373 HEEAEMHHATSIS-9

TEL(0276)46-5422 FAX{0276)46-5334
CHIEEEmR 984  {LETHEMXEE1-6-15 FEI > b T ILE V4R

TEL {022)232-0441 FAX {022)232-0062
CIRE=EER 399-41 EHBEYriRMIERIR2-6-1

TEL{0265)83-7111 FAX<0265)82-5535
O EHEE %R 386 EHEBRERAmPLmE2-6-7 JU—2EN23

TEL{0268)23-5800  FAX (0268)23-6520
OAREERR 550  ABRTIARXHET1-2-13 FHETEJL6F

TEL{06)531-6844 FAX (06)541-7889
CIsmapREEEm 600 HEM T REXAIZBIEHFEAMAESS ZEEEILIF

TEL(075)811-6410 FAX{075)811-6464
LI %R 651 MARHRXAHEIE2-1-7 v — 5 —EIL6F

TEL(078)232-7407  FAX(078)252-0630
(=R 760  EF/RSHAHIE EE3-2-2 FAE—EILEF

TEL{0878)33-2535  FAX (0878)61-7214
OaeEEER 460 REEMHRREU-7-10 £UEBECIV6F

TEL (052)322-4444 FAX{052)339-1365
R & 485  SHIE/IMAT53-106

TEL(0568)73-5455  FAX(0568)73-5466
[I&iRE %R 921 GIHNE&RMEH2-502 FHoFFMEIAF

TEL{0762)92-1193  FAX(0762)92-1195
W 422  EBRETHEH2-9-6 BE ST FEISF

TEL (054)286-6041 FAX (054)286-8483
WrN=1=F 3 730 LEWTRR-AAER-1-31 HREE V4R

TEL (082)291-1531 FAX{082)291-1418
(a8 %R 812 ERETATESXESERA2-19-29 BBHEELE L

TEL(092)411-5526  FAX (092)451-2895
BEERT C#LR CiLf CRE OS540 LI ORI CHE A CIggR
Ll 5 169  HEEHHBERAAMR-3-21 FHIETXE JLEF

TEL{03)5272-8781 FAX{03)5286-2763
CHEmY-E2L4~169  HER#HBHERAXRI-3-21 FEIXEIVSF

TEL (03)5272-8777 FAX{03)5286-2762

Fozhta— DIERERVNEH)

Ii5

OER(h&H)

RS B 1R)

EREEtE 24— [JRRE FHE)
(sRm OXR O&REE

B A —

e

P18~23 ~TEE

$32. ¢40 Y~Tik 1 25—3ICETIE
P15.P35 EEREMN
P11,P22. P28, P33

EU G A RAhl) —4—EU (A R0)
P4.P14,P16,P24. P29

ERBREHEC S v, Y EEN
2hk
en—3 NSZALEBRU NS CEEEEEM EHIEG
4hi
P4,P14,P16,P24. P29

E LB EETEM
P5,P15.P17

MBEE(7— M. JLEXWEIHEEN

7 A FAREEZ A
P8 B &EMELTTE (7 LEABI B2 EM
T A FAEREZATA )

P7.P18.P28.P31

7 — MGTERSTEER
P9.P20 UL ERWZEFHEEMTERTEESR
P10.P21 7o FEREEZ A O TEETEESE

P13 F o TITERSTEEE
P25.P30 HEEE (7— )

OZNHEOTIF1996FERRAN DD T,
@ IHINTVBUEHSLUHEE BHRD LD FEHELL
TRETHIENHYET, TTHRILEE L,

/

-

J/

1994598 #IKR 50 AD 1996%F6H 4R 30 AD CKOGANEI CORP. PRINTED IN JAPAN






